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5. října 2001
Vážení uživatelé,

před instalací si důkladně pročtěte tento popis.

Dostáváte od nás novou verzi 4.07 pro Windows ve verzi Paradox resp. 5.03 ve verzi klient/server programů Sysel, Syslík a Syslíček resp. 2.40 DOS programu Syslík. Před instalací nové verze proveďte pro jistotu archivaci dat. V programu byly provedeny následující změny.

SYSLÍK

Od 1.10.2001 se mění sazby životního minima. Ve verzi pro DOS jsou tyto sazby napevno v programu, takže je nutné si novou verzi nainstalovat. Ve verzi pro Windows si musíte sazby upravit sami v Servis – Nastavení – Obecné – Životní minimum takto:
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Novou verzi v DOSu si nainstalujte až po uzavření měsíce září a rovněž změnu konstant ve verzi pro Windows proveďte až po uzavření měsíce září. POZOR! V říjnu nebudete moci provádět přepočet do minulého měsíce zaměstnancům, kteří mají zadánu exekuci!

Další novinky (objevovaly se průběžně ve verzích 4.06 b až 4.06 d) – pouze u verze Windows:

- Úprava pro penzijní fond KB.

- Tisk mzdových listů je možný i pro neaktivní zaměstnance.

- Ukládá se přepočtený počet pro oznámení pro pracovní úřad.

- Potvrzení o dani se tiskne i pro neaktivní zaměstnance.

- Hromadný tisk evidenčních listů - hromadně.

- Možnost nastavit povinného údaje v kmenové databázi. Pokud si na libovolné položce otevřete Editaci textu u položky, budete mít možnost si zaškrtnout políčko Povinný údaj. Pro tato políčka pak bude program vyžadovat, aby obsahovaly neprázdný údaj. Tím můžete zajistit, aby vás program upozornil, že jste nevyplnili některý údaj, který by měl být vyplněn.

- Možnost zaúčtování úrazového pojištění do Sysla. V Syslovi si nadefinujte souvztažnost s kódem 000 (ten generuje Syslík napevno). Středisko v Syslovi nedefinujte, protože částka za úrazové pojištění je za celý podnik, tudíž není přiřazena žádnému středisku.

- Třídění tisků na dovolenou je možné i podle nákladového střediska.

A mnoho dalších drobných oprav a úprav.

SYSEL a SYSLÍČEK

Z hlediska legislativy nejsou v programu žádné změny. Úpravy byly prováděny pouze podle připomínek vás, uživatelů:

- Při ručním účtování bankovního výpisu je možné zakázky, střediska, doklady a měnu vybírat i přes tlačítko.

- Přecenění skladu z poslední nákupní ceny.

- Filtr na rok v kurzech.

- Komunikace s Raifaissen bankou.

A mnoho dalších drobných oprav a úprav.

Do Sysla nyní připravujeme do lednové verze možnost použití jiného účetního období než od ledna do prosince.

Majitelé verze klient / server budou muset po instalaci nové verze na serveru spustit ve správci firem funkci Indexy firmy pro každou založenou firmu a rovněž funkci Indexy spol.

KONEC PROGRAMU SYSLÍK V DOSu?

Vzhledem k tomu, že jsme zahájili vývoj programu Syslík v třívrstvé architektuře klient / server (která se nám osvědčila), budeme muset v dohledné době ukončit údržbu posledního programu v DOSu – Syslíka. Nebyli bychom schopni udržovat tři verze (navíc jednu – právě tu DOSovou tak odlišnou od všeho ostatního). V každém případě budeme Syslíka v DOSu udržovat ještě v příštím roce tak, abyste ještě mohli udělat daňové vyrovnání za rok 2002 a vytisknout mzdové a evidenční listy. Od roku 2003 již program s největší pravděpodobností nebude udržován. Definitivní rozhodnutí padne do konce roku (podle toho, jak budou pokračovat práce na nové verzi) a závěrečné rozhodnutí dostanete s novou verzí v lednu 2002. 

Nyní nabízíme zřejmě poslední možnost všem uživatelům verze v DOSu, jak získat verzi Syslíka pro Windows s významnou slevou: Ti, kdo si jej objednají do konce října obdrží slevu 50%. Ti, kdo si jej objednají do konce listopadu obdrží slevu 40%. Od prosince bude platit obvyklá sleva 30%, která však bude platit jen do konce údržby programu.

INTERNETOVÁ KONFERENCE

Jste-li připojeni k Internetu a chcete-li si popovídat s ostatními uživateli našich programů, přihlaste se do internetové konference. Je to diskusní fórum, kde budete moci rozebírat různé problémy, radit si, diskutovat o daních apod. Další popis a návod k přihlášení je na našich internetových stránkách a v přiloženém zpravodaji Ze syslí nory.
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