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tel.: 224 312 344-5, fax: 235 522 892
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7. ledna 2004
Vážení uživatelé,

Dostáváte novou verzi všech programů, které máte zakoupeny se změnami na rok 2004. 

Instalaci programu Syslík - mzdy (klient/server i paradox) proveďte až po ukončení měsíce prosinec 2003 neboť musíte uzavřít prosinec ještě podle předpisů roku 2003!

Před instalací proveďte:

1. Nejprve si uvědomte, jakou verzi programu vlastníte. Verze 4.xx je verze Paradox, verze 5.xx je verze klient/server. Verze se vám zobrazuje na titulním řádku hlavního okna programu. Nyní dostáváte verzi 4.13 – Sysel, Syslík a Syslíček Paradox, 5.09 Sysel/Syslík klient/server a 2.03 Domovník.

2. Zaarchivujte firemní data (v případě multiverze archivujte všechny firmy).

3. Zaarchivujte tiskové sestavy.

4. Ukončete program (ve verzi klient/server i servera!!)

5. Z instalačního CD spusťte instalaci té verze, kterou máte koupenou. Registrační kód pro jednotlivé programy máte nalepen na CD (pozor, je jiný než loni!). U programů, pro které neznáte registrační klíč, můžete nainstalovat pouze verzi START. CD vkládejte do počítače potištěnou stranou nahoru.

6. V průběhu instalace se bude program snažit nakopírovat některé upravené tiskové sestavy. Pokud  máte nainstalovánu verzi ze září 2003, můžete na všechny dotazy o přepis tiskových sestav odpovědět Ano, protože se jedná o úřední formuláře (vyúčtování daně, přehledy nemocenských atd.), které stejně nikdo nemá upravované na zakázku. Pokud máte nainstalovánu nižší verzi, je pravděpodobné, že se program bude dotazovat na více tiskových sestav, které byly v průběhu času upravovány. Pokud nemáte sestavy upravované na zakázku, můžete vždy odpovědět na dotaz zda soubor přepsat Ano, v opačném případě se musíte rozhodnout, zda sestavu, kterou máte upravenou, chcete zachovat - v tomto případě odpovězte na dotaz, zda soubor přepsat Ne. Musíte však  sami vědět, které tiskové sestavy máte upravované. Kdyby se vám přesto podařilo přepsat upravenou sestavu, můžete původní sestavy obnovit z archivu, který jste provedli v bodě 3.

Po instalaci proveďte:

Verze Sysel/Syslík klient/server

Spusťte servera a v Nastavení – Správa firem spusťte Indexy spol. (stačí jednou, neboť společná nastavení platí pro všechny firmy) a pak pro každou firmu zvlášť Indexy firmy a nakonec pro každou firmu zvlášť Kopírování def. Při kopírování definic se program zeptá na diskovou jednotku, kde máte instalační CD. Často je CD pod písmenem D:, ale není to pravidlo. Ve výběrovém poli se však zobrazuje i jmenovka disku a protože instalační CD má jmenovku CSH, neměli byste mít s výběrem správné diskové jednotky problém. 

Verze Domovník klient/server

Spusťte servera a v Nastavení – Správa databáze spusťte Indexy.

Verze Sysel, Syslík, Syslíček paradox

Spusťte program a proběhne upgrade dat na vyšší verzi programu. Pokud by se upgrade dat nepovedl, obnovte data z archivu a zkuste spustit upgrade dat znovu. Po upgradu dat spusťte funkci Servis – Nastavení – Kopírování nových definic. Při kopírování definic se program zeptá na diskovou jednotku, kde máte instalační CD. Často je CD pod písmenem D:, ale není to pravidlo. Ve výběrovém poli se však zobrazuje i jmenovka disku a protože instalační CD má jmenovku CSH, neměli byste mít s výběrem správné diskové jednotky problém. Kopírování definic musíte provést pro všechny firmy, vedete-li jich více.

Verze Sysel klient/server i paradox a Syslíček paradox (tzn. podvojné i jednoduché účetnictví)
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V Servis – Nastavení – Obecné na záložce Odpisy si nastavte sazby pro nově přidanou odpisovou skupinu 6 a u podvojného účetnictví Sysel ještě daň právnických osob na záložce Daně následovně:
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Jako účetní datum musíte mít nastaveno datum roku 2004. Zkontrolujte rovněž, zda vám instalace správně nastavila sazby daně fyzických osob.

Verze Syslík klient/server i paradox (tzn. mzda a personalistika)

V Servis – Nastavení – Obecné na záložce Daně si nastavte sazby pro děti a invalidní děti a na záložce Sazby nové sazby minimální mzdy a zdravotního pojištění-platí stát následovně:
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Rovněž si zkontrolujte, zda vám instalace správně nastavila sazby daně fyzických osob a zda vám správně vyplnila svátky pro rok 2004 (viz Servis – Definice – Svátky).

Popis úprav

Sysel klient/server i paradox a Syslíček paradox

· Novela zákona o dani z příjmu přidává šestou odpisovou skupinu.

· V majetku je možno zadávat pole SKP, podle kterého je možné filtrovat a třídit.

· Způsob zaokrouhlování vydaných faktur je možné nastavovat přímo na každé faktuře, tzn. na každé faktuře si můžete nastavit jiný způsob zaokrouhlení. Na záložce Další údaje je nyní pole Zaokrouhlení, které se vám předvyplní podle Nastavení – Firma, ale můžete si jej změnit. Byly přidány další způsoby zaokrouhlení a to na Jednotky dolů, Desetiny dolů a Padesátníky dolů. Při těchto způsobech se zaokrouhluje výsledná částka vždy dolů a zaokrouhlení není součástí základu DPH. Protože tímto způsobem nekrátíte odvod DPH, je mnoha finančními úřady tento způsob tolerován a hlavně se vyhnete oněm obludným konstrukcím, které vznikají po uplatnění pokynu D 253 při výpočtu z cen bez DPH.

· Byla upravena funkce Kontrola DPH tak, aby správně kontrolovala i konstrukce vzniklé po uplatnění pokynu D 253.

· Na faktuře (vydané i přijaté) na záložce Další údaje je políčko Text v deníku. Pokud jej vyplníte, použije se při zaúčtování faktury jako text položek v deníku (resp. peněžním deníku). Můžete si tak již při zápisu faktury vyplnit text, který chcete zapsat do deníku a rovněž při hromadném zaúčtování faktur je možné u každé faktury zadat jiný text. Pokud políčko nevyplníte, bude program fungovat tak jako dosud.

· Při generování souboru .KPC (jeden z formátů příkazu k úhradě do banky pro homebanking) se ke jménu souboru přidává ještě pořadové číslo souboru. Je to proto, aby bylo možné v jeden den generovat více souborů a každý měl jiné jméno.

Pouze Sysel klient/server

· Snímač čárového kódu funguje nyní i ve výdejkách a příjemkách (ve verzi paradox fungoval již dříve).

· V závěrkových tiscích je nový tisk Daňová výsledovka, která zobrazí pouze nákladové a výnosové účty, které ovlivňují daň.
Syslík klient/server i paradox

· Nový výpočet nemocenských dávek. Nemocenské dávky se nyní počítají následovně:

Nemocenská



OČR




PPM

1- 3 den:   
25% ze základu 1
1 - 14 den: 
69% ze základu 1
1 a další: 
69% ze základu 2

4 - 14 den: 
69% ze základu 1
15 a další: 
69% ze základu 2

15 a další: 
69% ze základu 2

základ 1





základ 2

90% průměru do 480 Kč



100% průměru do 480 Kč

60% průměru od 480 Kč do 690 Kč


60% průměru od 480 Kč do 690 Kč

0% průměru nad 690 Kč



0% průměru nad 690 Kč

· Nový způsob výpočtu průměru na nemoc. Průměr se nyní přepočítává každý měsíc (provádí inicializace) vždy za posledních 12 měsíců nebo od data nástupu do konce předchozího měsíce.

· Nový formulář pro Výpočet daně z příjmu (roční zúčtování daní) – byly přidány dva nové řádky.

· Úprava formuláře Potvrzení o zdanitelných příjmech.

· Platová tabulka pro rozpočtové a příspěvkové organizace byla rozšířena na 16 platových tříd. Rovněž byl upraven výpočet platových postupů. Nyní máte k dispozici 4 platové tabulky (to, kterou tabulku chcete u zaměstnance použít volíte v poli Platová tabulka v kmenové databázi). Další tabulky si můžete jednoduše dělat sami tak, že v datech firmy najdete soubor PLATTAB.TXT, ten překopírujete a nazvete ho PLATTABn.TXT, kde n je číslo požadované tabulky (např. PLATTAB2.TXT). Pak u zaměstnance nastavíte v poli Platová tabulka číslo tabulky, tabulku otevřete a přepíšete si jednotlivé hodnoty. Platových tabulek můžete mít celkem 10 (0 až 9).

0 - §5 odst. 1

7 - §5 odst. 4

8 - §5 odst. 2

9 - §5 odst. 3

· Změnila se sazba minimální mzdy měsíční na 6 700 Kč a hodinové na 39,60 Kč.

· Změnila se sazba odčitatelné položky na dítě na 2 130 Kč a na invalidní děti na 4 260 Kč.

· Částka, že které se neplatí zdravotní pojištění osob za které je plátcem pojistného stát se mění na 3 520 Kč.

· Zvyšuje se hranice u osob, které nepodepsaly prohlášení k dani ze mzdy do které jsou daněny srážkovou daní na 5 000 Kč.

· Důchodci si mohou vydělat neomezený příjem. Program nehlídá výdělek důchodců.

· Upozorňujeme na možnost dokoupení výkazu ISP – není součástí standardního upgrade.

Co Syslík nezvládne
· Pokud při výpočtu průměru neměl zaměstnanec výdělek v posledních 12ti měsících, je nutné stanovit rozhodné období pro výpočet průměru ručně. Spusťte proto inicializaci jednoho zaměstnance a zadejte časový interval, ve kterém má program provést výpočet průměru.

· Pokud zaměstnanec onemocněl v posledních 14ti dnech roku 2003, je nutné provést výpočet nemocenských dávek ručně. Je to dáno tím, že nyní již program zná pouze nový způsob výpočtu, ale pro nemoc, která začala v roce 2003 se ještě aplikují staré předpisy. A protože v prvních 14ti dnech se nyní používá průměr krácený na 90%, vyšla by špatně částka nemocenské. Nemoci, které v roce 2003 trvaly déle než 14 dnů budou vypočítány správně, neboť od patnáctého dne je výpočet shodný se starým způsobem.

· V LEDNU NESMÍTE PROVÁDĚT PŔEPOĆET DO MINULÉHO MĚSÍCE TZN DO PROSINCE. Oproti prosinci byla přidána nová pole v datech, která program při prosincovém výpočtu ještě neznal a také výpočet nemocenských se zásadně změnil. Veškeré přepočty do minula musíte tedy provést ručně. Do minula budete moci počítat až únorové mzdy.

Domovník byty

V Domovníkovi nejsou žádné změny vynucené legislativou, byly tam pouze doplněny funkce podle požadavků některých zákazníků, které jej vylepšují.

· Je možné generovat soubory SIPO hromadně pro všechny subjekty, které používají SIPO. Tato funkce se spouští z evidence předpisů plateb v menu Akce – Export předpisů pro SIPO – subjekty. Není pak nutné se přepínat mezi subjekty a spouštět export samostatně v každém subjektu.

· Používáte-li SIPO souhrnným způsobem (všechny předpisy se generují do jednoho řádku s jedním kódem poplatku), je možné pro některé osoby nastavit výjimku v kódu poplatku. Funkce se použije např. v případě, kdy osoba vlastní více bytů, ale používá jen jedno spojovací číslo SIPO. Vzhledem k tomu, že spojovací číslo není v tomto případě již jednoznačné, lze k dalšímu rozlišení použít různé kódy poplatku SIPO (např. 13, 14 apod.). Výjimku lze nastavit u osoby, kde se zadává spojovací číslo, v poli K.p. (kód poplatku). Není-li ve výběrovém poli zadán žádný kód, použije se u osoby kód nastavený v parametrech subjektu. Vybere-li se jiný kód, bude se tento používat. Použije se jak při generování předpisů pro SIPO, tak při proplácení předpisů plateb. Přiřazení jiného kódu poplatku lze zrušit stiskem kláves Ctrl-Del po předchozím označení výběrového pole K.p.

· Při výpočtu penále je možné vytisknout rozpis výpočtu penále po měsících, ve kterých existuje dluh. Chcete-li přehled vytisknout, stačí v dialogu pro výpočet penále zaškrtnout Tisk přehledu. Je ovšem nutné si uvědomit, že pokud necháte penále zapsat do předpisů, není pak později možné zpětně přehled vytisknout, protože se již změnily podmínky pro výpočet penále (zapíše se datum poslední penalizace a výše penále do předpisů plateb). Musíte tedy nejprve provést tisk a pak zápis, případně obojí najednou.

· Na evidenčních listech je možné do hlavičky tisknout další spoluvlastníky. Chcete-li, aby se do hlavičky tiskli další spoluvlastníci bytu, zadejte je do spolubydlících osob a zaškrtněte pole Spolunájemce / Spol. člen / Spoluvlastník. Tuto funkci je možné použít i na evidenčních listech pro nájemní a družstevní byty.

· Před tiskem nájemní smlouvy se program ptá na datum, aby bylo možné vybrat z evidence správné údaje, které se mají na smlouvu vytisknout (osoby, plochy, složky), pokud dojde ke změně.

· Do hlavičky nájemní smlouvy je možné vytisknout více nájemců, pokud je to nutné. Další osoba, která se má do hlavičky nájemní smlouvy vytisknout, se zadá do spolubydlících osob a zaškrtne se pole Spolunájemce / Spol. člen / Spoluvlastník.

· Z evidence Objektů nebo Předpisů plateb je možné zobrazit rychlý přehled předpisů a jejich proplacení ve zvoleném objektu (Akce - Celkový přehled předpisů uživatele objektu). Zobrazí se i další informace o objektu - variabilní symbol, spojovací číslo SIPO, celkem předpis, celkem zaplaceno, celkový dluh v roce a stav konta.

· Ve funkci Hledání objektu lze hledat i podle spojovacího čísla SIPO.
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