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31. ledna 2005
Vážení uživatelé,

Dostáváte novou verzi všech programů, které máte zakoupeny se změnami na rok 2005. Pro úspěšné dokončení instalace musíte mít funkční verzi 4.14 (paradox) resp. 5.10 (klient/server). Tato instalace předpokládá existenci některých tabulek, které přibyly díky novému DPH. Bohužel toto se týká i neplátců DPH. Pro instalaci Domovníka můžete mít libovolnou verzi. Nicméně vřele doporučujeme mít nainstalovánu vždy nejnovější verzi.

PŘED INSTALACÍ SI DŮKADNĚ PŘEČTĚTE TENTO NÁVOD A ŘIĎTE SE VŠEMI POKYNY – DŮLEŽITÁ JE I ČÁST PO INSTALACI PROVEĎTE.

Instalaci programu Syslík - mzdy (klient/server i paradox) proveďte až po ukončení měsíce prosinec 2004 neboť musíte uzavřít prosinec ještě podle předpisů roku 2004!

NÁVOD K INSTALACI

Před instalací proveďte:

1. Nejprve si uvědomte, jakou verzi programu vlastníte. Verze 4.xx je verze Paradox, verze 5.xx je verze klient/server. Verze se vám zobrazuje na titulním řádku hlavního okna programu. Nyní dostáváte verzi 4.16 – Sysel, Syslík a Syslíček Paradox, 5.12 Sysel/Syslík klient/server a 2.06 Domovník.

2. Zaarchivujte firemní data (v případě multiverze archivujte všechny firmy).

3. Zaarchivujte tiskové sestavy.

4. Ukončete program (ve verzi klient/server i servera!!)

5. Z instalačního CD spusťte instalaci té verze, kterou máte koupenou. Registrační kód pro jednotlivé programy máte nalepen na CD (pozor, je jiný než loni!). U programů, pro které neznáte registrační klíč, můžete nainstalovat pouze verzi START. CD vkládejte do počítače potištěnou stranou nahoru.

6. V průběhu instalace se bude program snažit nakopírovat některé upravené tiskové sestavy (přečtěte si poznámky v následujícím odstavci!). Pokud nemáte sestavy upravované na zakázku, můžete vždy odpovědět na dotaz zda soubor přepsat Ano, v opačném případě se musíte rozhodnout, zda sestavu, kterou máte upravenou, chcete zachovat - v tomto případě odpovězte na dotaz, zda soubor přepsat Ne. Musíte však  sami vědět, které tiskové sestavy máte upravované. Kdyby se vám přesto podařilo přepsat upravenou sestavu, můžete původní sestavy obnovit z archivu, který jste provedli v bodě 3.

Nové tiskové sestavy ve mzdách

V programu Syslík – mzdy a personalistika došlo k zásadním změnám ve výpočtu daní. Proto musela být přidána nová políčka a rovněž bylo nutné změnit i příslušné tiskové sestavy. Bohužel se to dotklo i výplatních pásek a rekapitulací, které má hodně uživatelů upravováno na zakázku. V nové verzi dostáváte standardní sestavy, které vám přepíší - pokud odpovíte na dotaz, zda přepsat starou sestavu Ano – vaše původní upravené sestavy. Nové sestavy si pak musíte buď upravit sami nebo si jejich úpravu objednat u nás. Staré sestavy nemá cenu používat, protože na nich stejně chybí nová pole, proto je asi výhodnější upravit sestavy nové než upravovat sestavy staré. Jedná se o následující tiskové sestavy:

MZDLIST.RDB
mzdový list 


MZPASKY.RDB

výplatní páska

MZREKAP.RDB
celková rekapitulace

MZREKAPJ.RDB

rekapitulace po střed., nákl. stř., ….

MZREKAPSN.RDB
rekap. po střediscích+nákl.střed.
MZREKRAD.RDB
řádková rekapitulace

MZREKRAS.RDB
řádková rekap. střed.+nákl. střed.
MZZUCVYP.RDB
zúčtovací a výplatní listina

Ostatní tiskové sestavy jsou oficiální formuláře (potvrzení o mzdě a daní, zúčtování daňových záloh apod., proto je nutné tyto tiskové definice vždy nainstalovat.

Od 1.2.2005 se mění poštovní sazby. My vám již posíláme sazby nové, které vám již při instalaci přepíší starý soubor s poštovními sazbami.

Po instalaci proveďte:

Verze Sysel/Syslík klient/server

Spusťte servera a v Nastavení – Správa firem spusťte Indexy spol. (stačí jednou, neboť společná nastavení platí pro všechny firmy) a pak pro každou firmu zvlášť Indexy firmy a nakonec pro každou firmu zvlášť Kopírování def. Při kopírování definic se program zeptá na diskovou jednotku, kde máte instalační CD. Často je CD pod písmenem D:, ale není to pravidlo. Ve výběrovém poli se však zobrazuje i jmenovka disku a protože instalační CD má jmenovku CSH, neměli byste mít s výběrem správné diskové jednotky problém. 

Pokud máte definice tiskových sestav na sdíleném síťovém disku (tzn. nemáte je nainstalovány pro každého uživatele na jeho počítači), spusťte z kteréhokoliv klienta Servis – Nastavení – Kopírování nových reportů. To stačí provést pouze z jednoho klienta a pro jakoukoliv firmu, protože pro všechny firmy jsou výstupní sestavy společné.

Verze Domovník klient/server

Spusťte servera a v Nastavení – Správa databáze spusťte Indexy.

Pokud máte definice tiskových sestav na sdíleném síťovém disku (tzn. nemáte je nainstalovány pro každého uživatele na jeho počítači), spusťte z kteréhokoliv klienta Servis – Nastavení – Kopírování nových reportů. To stačí provést pouze z jednoho klienta.

Verze Sysel, Syslík, Syslíček paradox

Spusťte program a proběhne upgrade dat na vyšší verzi programu. Pokud by se upgrade dat nepovedl, obnovte data z archivu a zkuste spustit upgrade dat znovu. Po upgradu dat spusťte funkci Servis – Nastavení – Kopírování nových definic. Při kopírování definic se program zeptá na diskovou jednotku, kde máte instalační CD. Často je CD pod písmenem D:, ale není to pravidlo. Ve výběrovém poli se však zobrazuje i jmenovka disku a protože instalační CD má jmenovku CSH, neměli byste mít s výběrem správné diskové jednotky problém. Kopírování definic musíte provést pro všechny firmy, vedete-li jich více. Po kopírování definic program ukončete a znovu spusťte, aby se načetla nová nastavení. 

V programu Syslík byly přidány dvě nové tabulky (pro výkaz ISP). Ti, kdo je budou potřebovat používat si musí nastavit přístupová práva: pod heslem správce si otevřete Servis – Nastavení – Přístupová práva a pro každého založeného uživatele si u tabulek Okres obvyklého výkonu práce a Postavení v zaměstnání pro ISP nastavte požadovaná práva.

Pozor na Windows XP service pack 2
Pokud nainstalujete service pack 2 na Windows XP, budete muset nainstalovat MSDE service pack 3. Na záložce Programy SQL server je tlačítko MSDE2 SP 3 upgrade. Vypněte Sysla resp. Domovníka servera, SQL server (MSDE) nechte spuštěné a spusťte instalaci. POZOR! Tato instalace bude fungovat pouze pokud jste instalovali MSDE z našeho CD standardním postupem. Máte-li instalován SQL server (resp. MSDE) jiným způsobem, musíte provést upgrade na svoji konkrétní instalaci.

Servery jako služby – informace pro správce sítě

Na Windows NT, 2000 a XP je možné nyní spouštět Sysla servera a Domovníka servera jako služby. To má výhodu v tom, že se lépe zajistí automatické spouštění při startu počítače, protože není nutné pro start serverů aby se uživatel do Windows přihlásil. Spuštění služby totiž proběhne ještě před přihlášením uživatele.  Toto řešení asi využijí zejména uživatelé, kteří mají server uzamčen v serverovně, aby se správce sítě nemusel kvůli spuštění našich aplikačních serverů přihlašovat do Windows. Ostatní uživatelé budou používat aplikační servery tak jako dosud.

 Pokud chcete server zaregistrovat jako službu, spusťte jej s parametrem -install. Například: 

C:\Program Files\CSH\SyslSrv\syslsrv.exe -install 

Pro ovládání služeb jsme pro vás připravili Manažera služeb CSH, který si můžete nainstalovat z CD. Ovládání je obdobné jako ovládání SQL Server Service Managera, tzn. můžete službu spustit, pozastavit a úplně zastavit. Můžete též nastavit, aby se služba spouštěla (či nespouštěla) automaticky při startu Windows.  

Aplikační servery mají mnoho servisních funkcí, kdy je třeba interaktivního zásahu uživatele. Služba však nemůže komunikovat s uživatelem. Proto vám manažer služeb umožňuje spustit server v interaktivním režimu, tzn. případně běžící službu pozastaví a spustí server jako aplikaci (tak jako se spouštěla dosud). Nyní můžete provést na serveru požadované činnosti (založit novou firmu, nového uživatele, spustit funkci Indexy,...). Manažer služeb je však zablokován do té doby, dokud servera - aplikaci neukončíte. Potom manažer služeb opět spustí službu. 

Máte-li nainstalován Startér serverů CSH musíte jej předem odinstalovat, protože jinak by se pokoušel spustit server ještě jako aplikaci, což by se mu pochopitelně nepovedlo.

POPIS ZMĚN

Sysel klient/server i paradox a Syslíček paradox – všechna účetnictví a daňová evidence

Odpisy

Od ledna se mění odpisové koeficienty. Instalací nové verze by se měly nastavit i tyto koeficienty. Přesto si zkontrolujte zda v roce 2005 vypadá tabulka v Servis – Nastavení – Obecné takto: 
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Dále se zavádí možnost zvýšení odpisu v prvním roce o 20, 15 nebo 10 procent. Pokud předmět patří do této kategorie, můžete si na kartě majetku nastavit tuto hodnotu v poli Zvýšení odpisu v 1. roce.

Na kartě IM se tiskne zůstatková cena k začátku i konci roku (dosud to bylo jen k začátku roku, což bylo pro některé uživatele matoucí) a tyto údaje se rovněž zobrazují na obrazovce.

Daně

Daň právnických osob pro rok 2005 je 26%. Sazby daní fyzických osob se nemění. Zkontrolujte si tabulku v Servis – Nastavení – Obecné:
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DPH  

V Nastavení – Firma přibyl nový způsob zaokrouhlování DPH – na padesátníky a DPH se nyní nezaokrouhluje nahoru, ale vždy matematicky. Zaokrouhlování DPH na padesátníky řeší efekty, které vznikají při nutnosti dodanit závěrečné zaokrouhlení. Pokud tedy budete mít základ daně na padesátníky a DPH budete zaokrouhlovat také na padesátníky, vyjde vám výsledná částka také na padesátníky.

Způsob zaokrouhlení na Desetníky matematicky vám automaticky nahradí způsob na Desetníky nahoru (podívejte se do Nastavení – Firma). Pokud budete chtít používat v roce 2004 ještě způsob na Desetníky nahoru (například ještě budete dodatečně zapisovat nějaké daňové doklady), musíte si, když budete přepnuti do roku 2004, nastavit v Nastavení – Firma způsob na Desetníky nahoru. Program si pamatuje nastavení v jednotlivých letech, proto při přepínání mezi roky 2004 a 2005 se bude měnit automaticky i způsob zaokrouhlení DPH. Problém bude u uživatelů s posunutým hospodářským rokem, protože uložení nastavení způsobu zaokrouhlení funguje pouze pro kalendářní rok. Tito uživatelé si budou muset ručně přepínat při přepínání roků i způsob zaokrouhlení.

Poštovné 

Od ledna je možné přefakturovávat poštovné. To znamená, že pokud na faktuře uvedete poštovné maximálně ve výši, kterou vám účtuje pošta, můžete poštovné fakturovat jako osvobozené od DPH (stejně jako tomu bylo před květnem 2004). 

Tisk složenky bez nutnosti počítat poštovné. 

Funkce Faktury – Tisky – Tisk poukázky vytiskne poštovní poukázku vybraného typu na fakturovanou částku.

Nový režim výpočtu DPH 

V přijatých fakturách byly rozšířeny typy DPH, aby bylo možné uplatnit ustanovení zákona, že i při dovozu se v určitých případech musí odvést daň (sami si ji musíte spočítat) a případně nárokovat. Jsou to typy Y Dovoz zboží základní 260 a Z Dovoz zboží snížená 265. Pokud založíte přijatou fakturu s typem Normální a v řádcích faktury použijete typy DPH K Dovoz zboží základní 340 nebo L Dovoz zboží snížená 345, program při výpočtu DPH vygeneruje záporné řádky s typy Y resp. Z obdobně jako například při pořízení zboží. Tím se vám dostane odvedená daň do řádků 260 nebo 265 a nárok na odpočet do řádků 340 nebo 345. 

Pokud založíte přijatou fakturu s typem JCD a použijete typy DPH K Dovoz zboží základní 340 nebo L Dovoz zboží snížená 345, bude program fungovat stejně jako dřív pro zápis JCD.

Pouze Sysel klient/server i paradox – účetnictví

Stručný tisk kontroly saldoúčtů. V tomto tisku se tisknou pouze součtové řádky a netiskne se podrobný rozpis pohybu. 

Nové typy účtů v osnově 

V osnově přibyly typy účtu Podrozvahové aktivní a pasivní. Tyto účty se nezahrnou do běžné závěrky, ale na výkazech se objeví zcela samostatně.

Nová daňová přiznání

Nová verze vám nahraje nové daňové přiznání za rok 2004. Rozvahu a výsledovku nová verze nenahraje, protože si ji většinou každý upravuje podle svých potřeb a ta od loňska je stále použitelná. V menu Tisky – Závěrka – Tabulkové tisky si nyní můžete volit, zda chcete vytisknout daňové přiznání (právnických osob nebo fyzických osob) nebo rozvahu s výsledovkou. 

Pouze Sysel klient/server – účetnictví

Tisk deníku ve zkráceném formátu 

Pokud v deníku je několik řádků, které mají na straně MD i DAL stejné účty, sečtou se při tisku do jednoho řádku. Toto bude pravděpodobně výhodné pro majitele Domovníka, protože při účtování předpisů se většinou mnohé záznamy účtují na stejnou souvztažnost a v tisku je zbytečné je rozepisovat po jednotlivých řádcích.

Pouze Syslíček – daňová evidence

Daňový doklad ze zaplacených záloh se od ledna v daňové evidenci nevystavuje, ale až doklad o uskutečnění zdanitelného plnění.

Nová daňová přiznání a závěrkové formuláře

Nová verze vám nahraje nové daňové přiznání za rok 2004 včetně přehledu pro správu sociálního zabezpečení a zdravotní pojišťovnu.

Syslík klient/server i paradox – mzdy a personalistika

Evidenční listy

Podmínky pro úspěšný tisk nebo generování souboru pro odeslání pomocí Komunikátoru PVS:

Jméno musí být zadáno ve formátu Příjmení mezera Jméno (např. Novák Jan).

Ulice musí být ve formátu Ulice mezera Číslo popisné (např. Dlouhá 1825). Pokud neexistují názvy ulic, zapište do pole Ulice pouze Číslo popisné bez jakýchkoliv mezer (např. 48). Číslo popisné musí být poslední údaj v poli Ulice.

Obec – zde musí být jen název obce. Chybou je zadávat číslo popisné k obci (např. Dolní Lhota 24). Číslo popisné musí být vždy v poli Ulice!

PSČ musí být ve formátu NNN NN, tzn. první trojice musí být oddělena mezerou. To je proto, že do pole Pošta na RELDP se zapisuje prvních pět znaků dodací pošty. Ta nemusí být totožná s názvem obce bydliště, proto ji program hledá podle PSČ v tabulce poštovních směrovacích čísel (Servis – Definice – Obce). Nezadáte-li PSČ ve formátu NNN NN, program poštu v tabulce PSČ nenajde a do pole Pošta na RELDP zapíše prvních pět písmen z pole Obec, což nemusí být vždy správně.

Postup generování RELDP pro odeslání pomocí Komunikátoru PVS:

V Servis – Nastavení – Firma – Adresáře – Adresář pro DBF a XML export si nastavte adresář, do kterého chcete zapisovat výstupní soubor. Výstupní soubor se bude jmenovat vždy RELDP.XML a toto jméno nejde změnit.

Ve mzdách si označte zaměstnance, pro které chcete generovat EL. Můžete například vyfiltrovat jedno středisko a pomocí Úpravy – Vybrat vše toto středisko označit nebo můžete označovat jednotlivě tak, že stisknete Ctrl, držíte jej a myší označujete požadované zaměstnance.

Spusťte funkci Tisky – Listy – Evidenční list. Před generováním prvního zaměstnance stiskněte tlačítko Vymazání exportu. Tím se vyprázdní výstupní soubor. Pokud byste jej nevyprázdnili, přidávaly by se další EL ke starým. Potom zkontrolujte, popřípadě ručně upravte údaje EL zpracovávaného zaměstnance a stiskněte tlačítko Export. Tím se do výstupního souboru nahraje EL a program se přesune na dalšího označeného zaměstnance. Opět zkontrolujte údaje a stiskněte Export. To provádějte pro všechny označené zaměstnance. Pokud do výstupního souboru potřebujete přidat další EL, použijte stejný postup jen s tím rozdílem, že nebudete na začátku mazat výstupní soubor. Jinými slovy funkce Export vždy přidá zpracovávaného zaměstnance do výstupního souboru (pokud neoznačíte více zaměstnanců, přidá se do výstupního souboru jen jeden EL).

Přímé odeslání RELDP ze Syslíka

Po vytvoření souboru evidenčních listů, můžete přímo ze Syslíka spustit PVS komunikátor (podobně jako spouštíte třeba Tabulku nebo Archivaci). Odeslání najdete v menu Mzdy – Tisky – Listy – Odeslání RELDP na PVS. Po spuštění musíte zadat jméno uživatele přesně tak, jak ho máte založeného v PVS komunikátoru (stejné háčky, čárky, velikost písmen) a typ odesílaného dokumentu – zde se však předvyplní RELDP, takže nemusíte nic měnit. Nakonec zadejte heslo pro přístup na PVS. Po stisku OK se spustí komunikátor, soubor vytvořený v Syslíkovi zašifruje, podepíše a odešle. Dál probíhá komunikace podle návodu k PVS komunikátoru. Samozřejmě můžete také spustit PVS komunikátor samostatně, načíst v něm soubor vytvořený v Syslíkovi a odeslat jej.

Daně

V daních platí od roku 2005 následující změny:

· Ruší se odpočitatelná položka daňového základu na vyživované dítě – v programu sice políčko zůstává, ale od roku 2005 bude vždy nulové. Zůstává z důvodu, abyste se mohli podívat do starých měsíců.

· Zavádí se daňové zvýhodnění na každé vyživované dítě 6000,- Kč ročně resp. u měsíčních záloh 500,- Kč. U dětí s průkazem ZTP/P jsou sazby dvojnásobné. Výše daňového zvýhodnění se zobrazuje na záložce Odvody. 

· O daňové zvýhodnění se poníží odváděná daň (daňová sleva). Na záložce Odvody je nyní zobrazena Daň před slevou a Daň zálohová, což je vlastně daň po uplatnění daňové slevy.

· Pokud je daňová sleva vyšší než daň před slevou, má zaměstnanec nárok na daňový bonus – ten se zobrazuje na záložce Srážky (bohužel na záložce Odvody již na něj nebylo místo). Daňový bonus musí být vyšší než 100,- Kč (v případě měsíčních záloh vyšší než 50,- Kč) a nesmí být vyšší než 30 000,- ročně (2 500,- Kč u měsíčních záloh). Na daňový bonus není nárok pokud příjem nedosáhne šestinásobku minimální mzdy (u měsíčních záloh musí být příjem alespoň minimální mzda).

Díky těmto úpravám byly změněny všechny standardní tiskové sestavy, kterých se to dotklo. Zejména se jedná o mzdový list, výplatní pásky a rekapitulace. Ti uživatelé, kteří mají tyto sestavy vytvořeny na zakázku si musí objednat nové úpravy. Podle nových vzorů byly upraveny i ostatní oficiální formuláře.

Pokud je vyplácený daňový bonus vyšší, než vlastní odváděná daň, může firma požádat o vrácení vyplaceného daňového bonusu. Formulář žádosti najdete v menu Mzdy – Tisky – Daně – Žádost o vyplacení daňového bonusu.

Nastavení sazeb daňových zvýhodnění se provádí v Servis – Nastavení – Obecné, tam, kde se dříve zadávaly nezdanitelné částky pro děti. Nová verze by měla nastavit tyto sazby, zkontrolujte přesto tuto tabulku.
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Minimální mzda, životní minimum a svátky
Nové sazby jsou následující. Zkontrolujte si, prosím, zda instalace nastavila nové sazby správně.
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Nové platové tabulky
Pro rozpočtové organizace se instalují nové platové tabulky takto:

PLATTAB.TXT
§5 odst. 1

PLATTAB6.TXT
§5 odst. 5

PLATTAB7.TXT
§5 odst. 4

PLATTAB8.TXT
§5 odst. 2

PLATTAB9.TXT
§5 odst. 3

Domovník byty

Skupiny složek

Skupiny složek lze použít v evidenci Druhy složek pro filtrování složek kvůli lepší orientaci ve složkách, zejména pokud máte více subjektů a větší množství složek. Skupiny složek založíte v menu Servis – Definice – Skupiny složek. Nastavíte-li skupiny složek podle subjektů, např. máte 2 subjekty a v každém používáte jiné složky (založíte si tedy 2 skupiny), můžete v nastavení subjektu (Servis – Nastavení – Výběr subjektu) nastavit skupinu složek, kterou v subjektu používáte. Až budete vybírat složku, nastaví se filtr automaticky na skupinu složek uvedenou v nastavení subjektu, složky patřící do jiné skupiny se nezobrazí. Skupinu složek můžete nastavit ve více subjektech stejnou, používá-li více subjektů stejnou skupinu složek.

Ve složce nové políčko "Pevná částka"

Pokud je zaškrtnuto, složka se nepřepočítá při hromadném generování složek, při výpočtu složky a při výpočtu složek s typem výpočtu. Tuto funkci využijete v případě, kdy pro výpočet složek využíváte funkce Hromadné generování složek nebo Výpočet složky, ale v některém objektu potřebujete částku složky definovat pevnou částkou, která není stanovena výpočtem, a nechcete, aby se tato složka přepočítala při příštím generování složek. Nemusíte si tedy pamatovat, u kterých objektů se složka nemá přepočítávat, stačí když zaškrtnete toto políčko.

Ve vyúčtování dvouúrovňové filtrování - celek, objekt

V evidenci vyúčtování můžete nyní filtrovat i podle celku, aby bylo možné lépe filtrovat v případě, kdy máte v jednom subjektu více celků a potřebujete tisknout přehledy pro jednotlivé celky odděleně. Filtr respektují všechny sestavy ve vyúčtování.

Poštovní poukázky A (nedoplatky z vyúčtování)

Je možné tisknout složenky s nedoplatkem z vyúčtování i těm osobám, které nemají nastaven způsob platby Složenkou. Tato nová funkce se spustí z vyúčtování v menu Tisky – Poštování poukázky A – subjekt (všechny druhy plateb).

Poštovní poukázky A (celkový dluh)

V okně Dluhy uživatele objektu (Definice objektů – Akce – Dluhy uživatele objektu) je možné z celkového dluhu vytisknout poštovní poukázku A. Funkce se spustí stiskem tlačítka Tisk poukázky A. Program se zeptá na částku, která se má na poukázku vytisknout. Přednastaví se výše celkového dluhu, částku je možné v případě potřeby upravit.

Import plateb z poštovních poukázek A

Funkce provede načtení plateb provedených prostřednictvím poštovních poukázek A ze souboru. Jedná se o nadstandardní službu České pošty. Funkce se nachází v evidenci příjmů v menu Akce – Import plateb z PP A-V. Při importu máte následující možnosti:

· Subjekt: Provede se import plateb ze souboru, všechny platby budou načteny do aktuálního subjektu.

· Vše: Tato možnost je vhodná v případě, kdy máte ve správě více subjektů, ale všechny platby obdržíte v jediném souboru. Program potom příjmy přesune do příslušných subjektů, pro hledání subjektu je použit variabilní symbol platby.

Vrácení přeplatku z konta pokladnou

Chcete-li někomu vrátit peníze na kontě pokladnou (a máte-li program Sysel), můžete použít tuto funkci. Funkce se volá z okna Celkový přehled předpisů uživatele objektu (Definice objektů – Akce - Celkový přehled předpisů uživatele objektu)  stisknutím tlačítka Vyplacení konta z pokladny. Automaticky se vytvoří pokladní doklad v účetnictví, můžete rovněž pokladní doklad ihned vytisknout.

Úprava sestav Přehled proplacení předpisů a Přehled proplacení předpisů a proplacení
Sestavy jsou nyní tříděny podle čísla bytu a je možné je tisknout i za období (Předpisy plateb – Tisky – Přehled předpisů a proplacení za období).

Vyúčtování - zaúčtování přeplatků a nedoplatků

Funkce provede zaúčtování přeplatků a nedoplatků z vyúčtování pro jednotlivé složky – dojde k vynulování účtů záloh a převedení přeplatků a nedoplatků na účet 311. Funkce se spouští v evidenci vyúčtování v menu  Akce – Zaúčtování – Přeplatky a nedoplatky.

Tisk dlužníků k datu

Sestava vytiskne dluhy do určitého data, které se zadává před tiskem (Předpisy plateb – Tisky – Přehled dlužníků k datu). Výpočet dluhu je závislí na datu proplacení předpisu. Před tiskem sestavy je nutné nastavit v definici druhů složek sloupce v přehledu, protože dluhy za jednotlivé složky se tisknou do sloupců. Na sestavě je pro každou složku zobrazen celkový předpis, celkový dluh a dluh do zvoleného data.

Sestava Vyúčtování po objektech – celkové množství, celková spotřeba, celkové náklady na celek

Ve standardní sestavě Vyúčtování po objektech jsou zobrazeny celkové součty množství, spotřeby a nákladů na celý subjekt. Potřebujete-li tyto celkové údaje zobrazit na celek (v subjektu máte více oddělených celků), zaškrtněte v nastavení subjektu (Servis – Nastavení – Výběr subjektu, záložka Konstanty) políčko Celk. náklady na celek. Je-li toto políčko zaškrtnuto, použije se místo standardní sestavy sestava (VUTISKOC.RDB), která údaje celkové množství, spotřeba a náklady zobrazí jako součet na celek.

Přesun celku mezi subjekty

Funkce přesune vybraný celek do jiného subjektu, včetně všech souvisejících evidencí (objekty+všechny podevidence, osoby, předpisy plateb, vyúčtování). Použití této funkce si dobře rozmyslete. Funkce se spouští v evidenci celků v menu Akce – Přesun celku mezi subjekty.
Přetažení osoby z adresáře firem

Je-li osoba přetažena z adresáře firem, zobrazí se vedle políčka Příjmení ikonka šipky, aby bylo ihned patrné, že je nastavena vazba na adresář firem. Vazbu na adresář firem lze v okně osoby zrušit v menu Akce – Zrušení vazby na adresář firem.

Import plateb SIPO

Při importu plateb SIPO je uvažováno i období platby. Omezí se tím možnost výskytu chybného nalezení variabilního symbolu v případě, kdy se osoba přesunula do jiného objektu (při zachování stejného spojovacího čísla SIPO). Vyskytne-li se tedy stejné spojovací číslo SIPO v evidenci vícekrát, k nalezení správného variabilního symbolu (osoby) se přihlédne k období platby. Předpokladem je, že se období platnosti osob, které mají stejné spojovací číslo, nepřekrývají. Překrývají-li se, není možné jednoznačně určit, které osobě platba patří.

Domovník N nebyty
Sestava Plochy k pronájmu - Přehled obsazenosti podle typu plochy

Přehled obsazenosti jednotlivých typů ploch – např. kanceláře, park. místa, sklady atd. Sestavu spustíte v evidenci Plochy k pronájmu v menu Tisky – Přehled obsazenosti podle typu plochy.

Sestava Smlouvy – celkový přehled kaucí a garancí

Rozděleno na stručný a podrobný přehled. Ve stručném přehledu se zobrazuje jen počáteční a koncový stav. Neptá se již na měnu, vytiskne se nejprve přehled pro měnu 1, pak pro měnu 2 v jednom tisku. V rámci každé měny jsou jednotlivé kauce seskupeny dle druhu kauce. Tiskové sestavy jsou v evidenci Smlouvy v menu Tisky – Kauce a garance.

Druhý název plochy 

Je možné zadat druhý název plochy, který se využije při vytváření tiskových sestav v jiném jazyce. Druhý název se zobrazí jen tehdy, je-li nastaven jiný jazyk sestav než český.

Variabilní symboly faktur – rozšíření číselných řad

Je možné generovat variabilní symboly všech druhů faktur vzestupnou číselnou řadou. V definici číselných řad (Servis – Definice – Číselné řady) se nastaví parametry všech číselných řad, které se budou používat. V subjektech, ve kterých se má používat generování variabilních symbolů faktur vzestupnou řadou, se v poli Generování VS nastaví Vzestupná řada. Na záložce Další údaje se pro jednotlivé druhy faktur zadají čísla řad, které se mají používat. Více druhů faktur může používat stejnou číselnou řadu. Nechá-li se číslo řady 0, použije se standardní systém generování variabilních symbolů.

Smlouvy – nové evidenční údaje

· Možnost ukončit k: zadá se datum, do kterého je možné smlouvu ukončit.

· Měs. před možným ukončením: počet měsíců před datem Možnost ukončit k. V této době bude program upozorňovat při spuštění na tuto skutečnost.

Tyto nové údaje se zobrazí i v sestavě Plochy k pronájmu - Přehled nájemních smluv.

Podrobnosti o pronajaté ploše

Máte-li otevřenou smlouvu na záložce Plochy, můžete si pomocí funkce Akce – Informace o pronajaté ploše zobrazit více informací o ploše – patro, číslo dveří, podlahová plocha, sazby nájemného, celek.

Daňové doklady ze zaplacených záloh – tisková sestava

Nemáte-li učetnictví Sysel C/S, do kterého se exportují daňové doklady ze zaplacených záloh, máte možnost daňové doklady vytisknout přímo z Domovníka. Tyto daňové doklady pak zadáte do Vašeho účetního programu tak, jak je vytvořil Domovník. Daňové doklady vytisknete z evidence Předpisy plateb v menu Tisky – Daňové doklady ze zaplacených záloh.

Blíží se podání evidenčních listů. Nezapomeňte si včas objednat Komunikátor PVS pro elektronické odesílání evidenčních listů.
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