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3. července 2006
Vážení uživatelé,

dostáváte novou verzi všech programů, které máte zakoupeny se změnami na druhou polovinu roku 2006. Pro úspěšné dokončení instalace musíte mít funkční verzi 4.14 (paradox) resp. 5.10 (klient/server) nebo vyšší. Pro instalaci Domovníka můžete mít libovolnou verzi. Nicméně vřele doporučujeme mít nainstalovánu vždy nejnovější verzi.

PŘED INSTALACÍ SI DŮKADNĚ PŘEČTĚTE TENTO NÁVOD A ŘIĎTE SE VŠEMI POKYNY – DŮLEŽITÁ JE I ČÁST PO INSTALACI PROVEĎTE.

Instalaci programu Syslík - mzdy (klient/server i paradox) proveďte až po ukončení měsíce červen 2006 neboť jej musíte uzavřít ještě podle starých předpisů! V programu Syslík rovněž nebudete moci dělat opravy docházky v červenci do června (změny do minula), pokud se jedná o mzdu pod hranicí nového minima (7.955,-Kč) nebo pracovník čerpal neplacené volno (obecně vše, co souvisí s minimální mzdou vyjma daňového bonusu). V ostatních případech se může změna do minula provést. Standardní změny do minula půjdou opět až při výpočtu srpnových mezd.

reklama

ZPŘÍSTUPNĚTE SVÁ DATA NA INTERENETU

aneb zlepšete své služby a ještě si ušetřte práci

Obchodní firma – ukažte svým zákazníkům svůj prodejní sklad zboží a ceník služeb, přijaté objednávky, kde uvidí jak je jejich objednávka vyřizována, vydané faktury, které si sami budou moci vytisknout, …

Účetní firma – ukažte svým klientům jejich data, která pro ně vytváříte, nechte je, ať si sami vytváří ve vašich datech faktury a pokladní doklady a nebudete je muset přepisovat, …

Správcovská firma – ukažte svým klientům vyúčtování bytů a jejich dluhy a přeplatky, …

A všichni ostatní – ukažte svým pobočkám a obchodníkům kdekoliv ve světě jejich data a nechte je, aby svoje data pořizovali přímo ve vaší centrále.

Jak na to? Čtěte nový zpravodaj Ze syslí nory nebo se zeptejte přímo nás.

NÁVOD K INSTALACI

Před instalací proveďte:

1. Nejprve si uvědomte, jakou verzi programu vlastníte. Verze 4.xx je verze Paradox, verze 5.xx je verze klient/server. Verze se vám zobrazuje na titulním řádku hlavního okna programu. Nyní dostáváte verzi 4.19 – Sysel, Syslík a Syslíček Paradox, 5.15 Sysel/Syslík klient/server a 2.09 Domovník.

2. Zaarchivujte firemní data (v případě multiverze archivujte všechny firmy).

3. Zaarchivujte tiskové sestavy a společná nastavení.

4. Ukončete program (ve verzi klient/server i servera!! – pokud jsou servery nainstalovány jako služby, pomocí Správce služeb CSH servery zastavte)

5. Z instalačního CD spusťte instalaci té verze, kterou máte koupenou. Registrační kód pro jednotlivé programy použijte stejný jako při instalaci lednové verze. U programů, pro které neznáte registrační klíč, můžete nainstalovat pouze verzi START. CD vkládejte do počítače potištěnou stranou nahoru.

6. V průběhu instalace se bude program snažit nakopírovat některé upravené tiskové sestavy. Pokud nemáte sestavy upravované na zakázku, můžete vždy odpovědět na dotaz zda soubor přepsat Ano, v opačném případě se musíte rozhodnout, zda sestavu, kterou máte upravenou, chcete zachovat - v tomto případě odpovězte na dotaz, zda soubor přepsat Ne. Musíte však  sami vědět, které tiskové sestavy máte upravované. Kdyby se vám přesto podařilo přepsat upravenou sestavu, můžete původní sestavy obnovit z archivu, který jste provedli v bodě 3.

Nové tiskové sestavy ve mzdách

- MzPotvr14.rdb – potvrzení o zdanitelných příjmech pro rok 2006

Po instalaci proveďte:

Verze Sysel/Syslík klient/server

Spusťte servera (Nabídka Start – Programy – Programy CSH – Sysel/Syslík-server) nebo pokud jej máte nainstalován jako službu je spusťte pomocí Manažera služeb CSH v interaktivním režimu. V Nastavení – Správa firem spusťte Indexy firmy – můžete si vybrat, zda funkci budete spouštět pro každou firmu zvlášť nebo se akce provede pro všechny firmy najednou. Dále spusťte Indexy spol. (stačí jen v jedné firmě) a nakonec pro každou firmu zvlášť Kopírování def. Při kopírování definic se program zeptá na diskovou jednotku, kde máte instalační CD. Často je CD pod písmenem D:, ale není to pravidlo. Ve výběrovém poli se však zobrazuje i jmenovka disku a protože instalační CD má jmenovku CSH, neměli byste mít s výběrem správné diskové jednotky problém. Jestliže instalujete verzi staženou z internetu, nechte jako diskovou jednotku přednastavené C:. Máte-li server nainstalován jako službu, po provedení všech poinstalačních úkonů server ukončete a spusťte jej jako službu pomocí Manažera služeb CSH. 

Máte-li definice tiskových sestav na sdíleném síťovém disku (tzn. nemáte je nainstalovány pro každého uživatele na jeho počítači), spusťte z kteréhokoliv klienta Servis – Nastavení – Kopírování nových reportů. To stačí provést pouze z jednoho klienta a pro jakoukoliv firmu, protože pro všechny firmy jsou výstupní sestavy společné.

Verze Domovník klient/server

Spusťte servera (Nabídka Start – Programy – Programy CSH – Domovník-server) a v Nastavení – Správa databáze spusťte Indexy. Máte-li server nainstalován jako službu, server ukončete a spusťte jej jako službu pomocí Správce služeb CSH.

Pokud máte definice tiskových sestav na sdíleném síťovém disku (tzn. nemáte je nainstalovány pro každého uživatele na jeho počítači), spusťte z kteréhokoliv klienta Servis – Nastavení – Kopírování nových reportů. To stačí provést pouze z jednoho klienta.

Verze Sysel, Syslík, Syslíček paradox

Spusťte program a proběhne upgrade dat na vyšší verzi programu. Pokud by se upgrade dat nepovedl, obnovte data z archivu a zkuste spustit upgrade dat znovu. Pro Sysla a Syslíčka již nemusíte dělat nic, pro mzdy Syslík spusťte po upgradu dat funkci Servis – Nastavení – Kopírování nových definic. Při kopírování definic se program zeptá na diskovou jednotku, kde máte instalační CD. Často je CD pod písmenem D:, ale není to pravidlo. Ve výběrovém poli se však zobrazuje i jmenovka disku a protože instalační CD má jmenovku CSH, neměli byste mít s výběrem správné diskové jednotky problém. Jestliže instalujete verzi staženou z internetu, nechte jako diskovou jednotku přednastavené C:. Kopírování definic stačí provést pro jednu firmu (vedete-li jich více). Po kopírování definic program ukončete a znovu spusťte, aby se načetla nová nastavení. 



POPIS ZMĚN

Všechny programy
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Stahování nových verzí z internetu: Všechny programy mají v menu Servis novou funkci Stahování nových verzí z internetu. Chtěli bychom věřit, že od této verze již nikomu nebudeme muset posílat Cdčko, protože stahování přímo z internetu je daleko pružnější a máte okamžitý přístup k novým funkcím okamžitě po jejich dokončení. Rovněž ušetříte poplatek za zasílání nových verzí poštou. Doporučujeme přihlásit se do naší konference (viz dále), kde se dozvíte informace o nových verzích. 

Po spuštění funkce Stahování nových verzí z internetu se objeví okno, kde se zobrazí informace, zda je na internetu novější verze, než máte na svém počítači a jaké jsou v ní novinky. Po stisku tlačítka Pouze stažení se nová verze pouze stáhne a uloží na váš disk. Vlastní instalaci pak musíte spustit spuštěním uloženého instalačního programu (jako kdybyste si instalaci stáhli běžným způsobem z internetu). Pokud však stisknete tlačítko Stažení a instalace, nová verze se stáhne a okamžitě se spustí její instalace (běžící program se automaticky ukončí). Dále můžete ve výběrovém poli vybírat zda chcete stáhnout novou verzi vlastního programu či zobrazit dokumentaci a nebo nainstalovat pomocné programy Archivace a Tabulka.

Změna účetního datumu na hlavní liště: Účetní datum lze nyní měnit přímo z hlavní lišty (nemusí se otevírat Nastavení – Firma). Zároveň s tím jsme zpřístupnili Nastavení – Firma jen pod heslem správce (jméno SYSTEM). Je to z toho důvodu, že v tomto nastavení jsou poměrně důležité údaje pro běh programu a k jejich nastavení by neměl mít přístup každý.

Archivace ve formátu FAR: Původně se při archivování používal komprimační formát LZH, nyní přibyl ještě formát FAR. Formát FAR má tu výhodu, že komprimace běží několikanásobně rychleji. V Nastavení – Firma na záložce Adresáře je možnost volby formátu. Doporučujeme všem nastavit si tam FAR. Archivace bude fungovat jako dřív, jen o poznání rychleji.

Export do Excelu: V každé evidenci je v menu Záznamy možnost Export do Excelu. Vyexportují se záznamy podle aktuálně nastaveného filtru. Export do Excelu je možný i v uživatelských dotazech (Přehledy – Volitelný přehled).

Odeslání mailu na více adres najednou: Pokud odesíláte tiskovou sestavu jako přílohu mailu, je možné do políčka Komu zadat více adres oddělených čárkami. Program si rovněž pamatuje naposled používané adresy, které můžete vybrat ve výběrovém poli.



Pouze Sysel/Syslík klient/server – účetnictví a mzdy a personalistika
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Historie změn záznamů: Nová verze umí archivovat historii změn záznamů, tzn. kdo a kdy záznam změnil, popřípadě vymazal. Pokud tuto funkci chcete zapnout, musíte nejprve provést její inicializaci. Spusťte servera (stejně jak je popsáno v sekci Po instalaci proveďte) a pro firmu, kde chcete inicializovat sledování změn stiskněte Init. hist změn. Tím se do databáze nahrají potřebné údaje. Od této chvíle je funkce zapnutá. Pokud byste ji potřebovali vypnout, provedete to z klienta v Servis – Nastavení – Historie změn. 

Informace o změnách se zobrazuje v okně Informace o záznamu (klávesa F9 na vybraném záznamu). V budoucnu ještě doděláme okno, kde bude možné vyhledávat změny záznamů podle dalších kritérií (např. co všechno změnil daný uživatel v určitý den apod.).

Nové přístupové právo pro evidence – čtení/zápis bez možnosti mazání. 

Pouze Sysel klient/server – účetnictví
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Přístupová práva ve formulářích: V některých formulářích je možné nastavit přístupová práva pro dané středisko či pokladnu či jiný klíčový údaj. Toto slouží při zpřístupnění dat na internetu pokud dovolíte vzdálené připojení klientem. Máte například centrálu v Praze a pobočku v Brně a chcete, aby v Brně viděli pouze svoji pokladnu, své vystavené faktury atd. Nebo máte své obchodní zástupce a chcete, aby viděli jen svoje záznamy. Tak je možné provést následující nastavení:

Pokladna

podle pokladny

Vydané a přijaté faktury, výdejky a příjemky ve skladu, vydané a přijaté objednávky, drobný a investiční majetek, zakázky, cestovní příkazy
podle středisek

Kniha jízd

podle vozidel

Bankovní výpisy
podle bankovních účtů

Sklad

podle skladu

Ceník služeb

podle skupiny služeb

Zájemci obraťte se na nás, rádi vám poradíme s definicí přístupových práv. O možnostech připojení se klientskou částí přes internet na vaše data najdete v našem zpravodaji Ze syslí nory.

Vzorové doklady jsou i v evidenci DKP.

Filtr na střediska v evidencích, kde se středisko vyskytuje na položkách (deník, faktury, pokladna, …)

Převod zboží mezi sklady: Zde je možné kromě cílového skladu zadat i cílovou skupinu zboží.

Vyrovnání salda za celý účet: Ve funkci Tisky – Závěrka – Kontrola saldoúčtů bylo možné vytvořit doklad pro vyrovnání salda pro jeden případ. Nyní je možné zaúčtovat vyrovnání salda pro všechny případy vybraného účtu. V okně je kromě tlačítka Vyrovnat saldo ještě nové tlačítko Vyrovnat všechna salda za vybraný účet. Když tedy na záložce Zobrazení výsledků vyberete požadovaný účet a stisknete toto tlačítko, vytvoří se doklad, kterým se vyrovnají všechny případy účtu.

Intrastat: Hlášení Intrastat je možné nyní posílat naším PVS komunikátorem přes Portál veřejné správy. Náš program dostal od Generálního ředitelství cel jako jeden z prvních certifikát (můžete se na něj podívat na internetu), že Sysel CS ve spojení s PVS komunikátorem smí posílat hlášení. Ve výdejkách/příjemkách máte v akcích novou funkci Export INSTAT/XML pro portál veřejné správy. Tato funkce vygeneruje příslušný elektronický dokument, který odešlete podobně jako evidenční list z mezd nebo přiznání DPH PVS komunikátorem.

Možnost zadat více číselných řad: Ve vydaných a přijatých fakturách a ve výdejkách a příjemkách zboží si nyní můžete nadefinovat více číselných řad než původních 10. Jediné omezení je to, že v celém programu můžete mít nadefinováno maximálně 254 číselných řad. Použití původních deseti řad zůstalo nezměněno, takže kdo nepotřebuje více řad, nemusí dělat nic a program bude fungovat jako dosud. Pokud chcete definovat další číselnou řadu, založte si ji v definici číselných řad a ve výběrovém poli Použití vyberte zda je to řada pro faktury nebo pro výdejky/příjemky. Pro všechny ostatní evidence nechte Použití Výchozí.

Rozpouštění vedlejších nákladů: Program nyní umí zcela automaticky zaúčtovat rozpouštění vedlejších nákladů vzniklých při nákupu zboží. Na skladové kartě proto přibyly některé účty, které se při této akci používají:

Účet vedlejších nákladů
účet, na který účtujete vedlejší náklady vzniklé při nákupu tohoto zboží. Vždy určitá skupina skladových karet bude mít svůj účet vedlejších nákladů.

Účet MD pro vedlejší náklady
na tento účet bude program účtovat rozpuštěné vedlejší náklady.

Postup práce a účtování:

1. Do účetnictví normálně zaúčtujete vedlejší náklady na účty zadané na kartách zboží jako Účty vedlejších nákladů.

2. Jednou měsíčně spusťte funkci Účtování – Zaúčtování – Zaúčtování vedlejších nákladů. Tato funkce udělá následující:

a) pro každou skupinu skladových karet, které mají stejný Účet vedlejších nákladů spočítá koeficient

(VZ + VP)

     K = -----------------


(ZZ + ZP)

kde 

VZ je počáteční stav účtu vedlejších nákladů v daném měsíci

VP je přírůstek tohoto účtu za daný měsíc

ZZ je součet počátečních stavů účtů Účet zboží na skladě pro danou skupinu karet (stejný Účet vedlejších nákladů) a daný měsíc

ZP je součet přírůstků na těchto účtech za daný měsíc

b) Při vytváření účetního dokladu rozpouštění vedlejších nákladů program prochází všechny zaúčtované výdejky v daném měsíci, částku na výdejce vynásobí koeficientem, který přísluší kartě zboží, ze které bylo zboží vydáno a výsledek zapíše do tvořeného dokladu. Jako účet MD použije Účet MD pro vedlejší náklady, který je zapsán na příslušné kartě, jako účet DAL se použije stejný jako byl na použit na původní výdejce.

Zaúčtování příjemek a výdejek: Na skladovou kartu přibylo políčko Účet pořízení zásob. Každá karta tak může mít svůj vlastní účet. Při účtování o pohybu zboží a materiálu způsobem A se pro zaúčtování přijaté faktury a příjemky vezme účet pořízení zadaný na kartě. Pokud bude na kartě zadaný účet rovný nule, vezme se účet zadaný v Nastavení – Firma tak jako dosud.



Syslík klient/server i paradox – mzdy a personalistika
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Hromadné tisky pro zdravotní pojišťovny: Tisky přehledů pro zdravotní pojišťovny je nyní možné provést hromadně pro všechny zadané pojišťovny v programu. Máte tak volbu, zda budete tisknout pro vybranou pojišťovnu (jako tomu bylo dosud) nebo hromadně pro všechny najednou.

Čerpání dovolené před skutečným nástupem do zaměstnání: V kalendáři se zadává jedna událost Dovolená jak pro normální dovolenou, tak pro dovolenou před nástupem do zaměstnání. Na záložce Náhrady, OON, ostatní je nové políčko, Dovolená před nástupem, do kterého se vloží částka za dovolenou čerpanou před skutečným nástupem do zaměstnání. Hodnota Dovolená se po přepočítání mezd automaticky poníží. Zaměstnanec při čerpání dovolené před nástupem do zaměstnání není po tuto dobu pojištěn a neplatí ani sociální ani zdravotní pojištění a přihlašuje se na sociální pojištění až dnem skutečného nástupu.

Minimální mzda pro daňový bonus: V Servis – Nastavení – Obecné – Sazby je nové políčko Minimální mzda pro daňový bonus, které obsahuje minimální mzdu platnou k 1.1. daného roku. Je použito při výpočtu mzdy pro nárokování daňového bonusu. Pro rok 2006 je to částka 7.570,- Kč. 

Nová minimální mzda platná od 1.7.2006:

· minimální mzda měsíční
7.955,- Kč

· minimální mzda hodinová
48,10 Kč 

Zkontrolujte si, zda se tyto sazby minimálních mezd správně instalací nové verze nastavily, případně si je nastavte sami!
Pouze Syslík klient/server – mzdy a personalistika
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Kontrola označení pracovních poměrů: V kmenové databázi je nová funkce Akce – Kontrola označení pracovních poměrů. Provede se kontrola, zda jedno osobní číslo nemá více zaměstnanců, zda nemá jeden zaměstnanec více aktivních výchozích PP či naopak má pouze další PP. Všechny nesrovnalosti budou zobrazeny a k dispozici k vytištění. Pokud se nějaká, výše uvedená, nesrovnalost vyskytuje, dochází ke špatnému výpočtu daní.


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Úprava filtru v definici objektů: Nyní je možné filtrovat i podle bloků celků a bloků objektů (nové záložky Bloky celků a Bloky objektů ve filtru). Filtrování podle bloků celků a bloků objektů funguje stejně jako filtrování podle celků.

Možnost zrušení cíle platby v evidenci Platby dodavatelům: V evidenci Platby dodavatelům je možné zrušit cíl platby (celek, blok celků atd.). Pokud je třeba změnit cíl platby např. z bloku celků na celek a blok celků je již vybrán, použijete tuto funkci. Pak je možné znovu cíl platby nastavit. Dříve toto nebylo možné, platbu bylo třeba vymazat a znovu zadat.

Kopie celku včetně osob: Nyní je možné si při kopírování celku zvolit, zda chcete provést kopii celku bez osob nebo včetně osob. Kopírování včetně osob je vhodné použít v případě, dochází-li například ke změně družstva na společenství vlastníků a celek je třeba znovu zadat do nového subjektu.

Filtr v platbách dodavatelům – skupiny složek: Používáte-li skupiny složek a máte-li pro jednotlivé subjekty vybranou výchozí skupinu složek (v evidenci subjektu políčko Skupina složek), zobrazují se ve filtru v platbách dodavatelům ve výběrovém políčku Složka jen složky patřící do této skupiny (zobrazí se i složky, které nemají vyplněnou žádnou skupinu). Tím se zlepší orientace ve složkách.

Datum narození: V evidenci osob a spolubydlících je nyní možné evidovat i datum narození. Na tiskových sestavách se standardně tiskne rodné číslo, je ale možné sestavy upravit (zejména evidenční list), aby se místo rodného čísla tisklo datum narození. Zdatnější uživatelé tuto úpravu mohou zvládnout sami. Pokud při zadávání osoby zadáte rodné číslo, dojde k automatickému vyplnění data narození (pokud je rodné číslo zadáno správně).

Úpravy v okně Celkový přehled předpisů uživatele objektu
· je možné zobrazit rozpis vybraného předpisu po složkách.

· v přehledu předpisů a proplacení přidán sloupeček Platba. V tomto sloupečku jsou nasčítány příjmy z evidence Příjmy od uživatelů objektů, které přišly s variabilním symbolem osoby a jejich datum platby spadá do měsíce daného předpisu plateb. Tím se zlepšuje orientace v platbách osob, které neplatí přesně dle předpisu. Původní sloupeček Zaplaceno je přejmenován na Uhrazeno. Sloupeček Uhrazeno podává informaci o skutečném proplacení předpisů plateb. Tato úprava byla rovněž provedena i v okně Dluhy uživatele objektu.

· U vyúčtování minulého roku je uvedeno, zda se jedná o přeplatek nebo nedoplatek.

Urychlení výpočtu vyúčtování: Byly provedeny optimalizace ve výpočtu vyúčtování, které několikanásobně urychlily výpočet vyúčtování. Projeví se zejména u uživatelů s větším množstvím dat.

Nová tisková sestava Přehled plateb podle variabilního symbolu: V evidenci Příjmy od uživatelů objektů je možné vytisknout rozpis plateb, který je seskupen podle variabilních symbolů plateb. V rámci jednoho variabilního symbolu jsou platby řazeny vzestupně dle data platby. Sestava respektuje nastavený filtr.

Celková rekapitulace předpisů a proplacení: Z okna Dluhy uživatele objektu je možné vytisknout rozpis předpisů a proplacení celkově za všechny roky (tlačítko Celková rekapitulace předpisů).

Skupiny evidenčních listů: Tuto úpravu ocení zejména správcovské firmy, které mají ve správě velké množství subjektů a každý subjekt má rozdílné požadavky na sestavy evidenčních listů. K rozlišení jednotlivých typů evidenčních listů je možné využít tzv. Skupiny evidenčních listů. Skupina evidenčních listů se zadává u každého subjektu (políčko Skupina ev. listů). Je-li u subjektu nastavena Skupina ev. listů 0, tisknou se pro subjekt standardní sestavy evidenčních listů (soubory sestav OBEVLIST.RDB, OBEVSV.RDB atd.). Má-li se pro některý subjekt (nebo některé subjekty) tisknout jiná sada těchto evidenčních listů, zadáte do skupiny evidenčních listů číslo skupiny různé od 0. Nastavíte-li například hodnotu 1, bude se pak v subjektu, který má tuto hodnotu nastavenou, hledat sestava např. OBEVLIST1.RDB. Jinými slovy – hledá se standardní název souboru sestavy evidenčního listu, za který se přidá číslo skupiny evidenčních listů. Tiskové sestavy si pak uložíte pod příslušnými názvy, pak se budou již tisknout automaticky dle nastavení skupin.
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Filtr v platbách dodavatelům – skupiny složek: Používáte-li skupiny složek a máte-li pro jednotlivé subjekty vybranou výchozí skupinu složek (v evidenci subjektu políčko Skupina složek), zobrazují se ve filtru v platbách dodavatelům ve výběrovém políčku Složka jen složky patřící do této skupiny (zobrazí se i složky, které nemají vyplněnou žádnou skupinu). Tím se zlepší orientace ve složkách.

Možnost zrušení cíle platby v evidenci Platby dodavatelům: V evidenci Platby dodavatelům je možné zrušit cíl platby (celek, blok celků atd.). Pokud je třeba změnit cíl platby např. z bloku celků na celek a blok celků je již vybrán, použijete tuto funkci. Pak je možné znovu cíl platby nastavit. Dříve toto nebylo možné, platbu bylo třeba vymazat a znovu zadat.

Výpočet nájemného z nájmu ploch: Při výpočtu složky nájemného se nyní bere v úvahu rovnou celkové nájemné plochy, dříve se vždy nájemné plochy počítalo jako započitatelná plocha * SazbaM2.



INTERNETOVÁ KONFERENCE

Internetová konference slouží zejména k diskuzi vás uživatelů programů o problémech a fintách při jejich provozu, dále k diskuzi na příbuznou tématiku (daně, mzdové problémy, problémy při správě nemovitostí atd.), ale také k informování o nových verzích, případně o zjištěných chybách a jejich odstranění. Doporučujeme proto všem se do konference přihlásit. Bohužel stará konference nám byla jejím provozovatelem bez náhrady zrušena, proto jsme pro vás připravili konferenci novou, do které je však nutné se znovu přihlásit. Podrobný návod najdete na našich stránkách http://www.csh.cz/konference.htm. 

Pokud se rozhodnete si sami stahovat nové verze z internetu a ušetřit tak nějaký peníz za zasílání nových verzí poštou, je členství v konferenci jednou z možností, jak se okamžitě dozvědět o nových verzích. Jinak musíte sami sledovat naše stránky, zda na nich není informace o změnách. Rovněž tam jistě proběhne diskuze o nových internetových aplikacích (viz. zpravodaj Ze syslí nory).
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