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22. srpna 2011
Vážení uživatelé,

dostáváte novou verzi všech programů pro druhou polovinu roku 2011.  Je to stav k 22.8.2011

PŘED INSTALACÍ SI DŮKADNĚ PŘEČTĚTE TENTO NÁVOD A ŘIĎTE SE VŠEMI POKYNY

NÁVOD K INSTALACI

1. Nejprve si uvědomte, jakou verzi programu vlastníte. Verze 4.xx je verze Paradox, verze 5.xx je verze klient/server. Verze se vám zobrazuje na titulním řádku hlavního okna programu. Nyní dostáváte verzi 4.31 – Sysel, Syslík a Syslíček Paradox, 5.27 Sysel/Syslík klient/server a 2.21 Domovník.

2. Zaarchivujte firemní data (v případě multiverze archivujte všechny firmy).

3. Zaarchivujte tiskové sestavy a společná nastavení.

4. Ukončete program (pokud běží). Server (u Sysla/Syslíka CS a Domovníka) ukončovat nemusíte.

5. Z instalačního CD spusťte instalaci té verze, kterou máte koupenou. Registrační klíče pro jednotlivé programy byly nalepeny na lednovém CD nebo si je vyhledejte v systému iPartner. 

INSTALACE NOVÉ VERZE PŘÍMO Z INTERNETU

Pokud máte počítač připojený k internetu, nainstalujte si novou verzi přímo bez pomoci CD. 

1. Zaarchivujte firemní data (v případě multiverze archivujte všechny firmy).

2. Zaarchivujte tiskové sestavy a společná nastavení.

3. Ve svém programu zvolte Servis – Stahování z internetu – Stažení nové verze programu. Ve Win Vista a Win 7 je nutné, aby byl program spuštěn jako správce, jinak se po stažení instalace nespustí.

4. Stiskněte tlačítko Stažení a instalace.

Nyní proběhne stažení nové verze programu, program se sám ukončí a spustí se instalační program jako kdybyste jej spustili z CD. Povedlo se? Tak se ještě zaregistrujte do iPartnera (http://ipartner.csh.cz/ a tam klikněte na odkaz Zaregistrujte se jako náš klient) a od příštího roku nemusíte platit za zasílání CD.



Proč je výhodné se zaregistrovat v systému iPartner

Již přes 800 našich uživatelů se registrovalo v systému iPartner (http://ipartner.csh.cz). Co můžete mít navíc oproti těm, kteří se ještě neregistrovali?

· Okamžitý přehled o programech, které užíváte, včetně registračních a licenčních klíčů. Pokud některý z klíčů zapomenete, snadno si jej zde (třeba o půlnoci) najdete. Najdete zde rovněž i číslo poradenství a kolik minut poradenství jste již vyčerpali.

· Přehled o fakturách, které jsme vám vystavili a o jejich úhradách. Potřebujete-li kopii faktury, jednoduše si ji sami vytisknete.

· Budete pravidelně informováni o všech nových verzích programů a akcích, které pořádáme.

· Můžete nám hlásit změny adresy vyplněním jednoduchého formuláře.

· Můžete vznášet připomínky a návrhy na vylepšení programů vyplněním jednoduchého formuláře.

· Můžete nakupovat v našem eShopu se slevou.

Registrace vás nic nestojí, stačí na http://ipartner.csh.cz kliknout na Zaregistrujte se jako náš klient, vyplnit formulář a odeslat jej. Pak dostanete přístupové jméno a heslo, kterým se do systému budete přihlašovat.


Přejděte na Sysla / Syslíka CS
Od ledna 2010 se změnily licenční podmínky při nákupu nových programů. Nyní jsou výhodnější pro nesíťový provoz. Následující ceny jsou pro přechod z PX verze na CS verzi pro jednu firmu a jednu stanici. Pořiďte si program na spolehlivější databázi a jak je vidět z dalšího popisu, nové funkce vznikají hlavně ve verzích CS. Navíc začínáme uvažovat o ukončení podpory PX verzí.

Sysel PX -> Sysel CS

 
17 493,-

Syslík 25 PX -> Syslík 25 CS

  3 493,-

Syslík 50 PX -> Syslík 50 CS

  5 593,-

Syslík 100 PX -> Syslík 100 CS

  9 093,-
Syslík 300 PX -> Syslík 300 CS

12 593,-

Syslík neom PX -> Syslík neom CS

17 493,-

POPIS ZMĚN

VŠECHNY PROGRAMY

VŠECHNY PROGRAMY VE VERZI CS (SYSEL/SYSLÍK CS, DOMOVNÍK)
Rozšíření počtu číselných řad na 1000

Nyní je možné založit až 1000 číselných řad pro číslování dokladů.

Přehled přihlášení k aplikačnímu serveru

Programy ve verzi CS zaznamenávají každého uživatele, který se přihlásil k aplikačnímu serveru. Chcete-li zobrazit přehled přihlášení, spusťte aplikační server v interaktivním režimu (pomocí Manažera služeb CSH) a zvolte Server – Přehled o přihlášení k serveru. Tak můžete jednoduše zjistit kdo a kdy pracoval s programem.

Volba jazykové verze tiskové sestavy

Při tisku je možné volit jazykovou verzi tiskové sestavy. Standardně jsou dodávány tiskové sestavy v češtině, ale je možné uživatelsky udělat tiskové sestavy i v jiných jazycích. Nemáte-li vytvořeny soubory s jinými jazykovými verzemi, není možné jazyk sestav vybírat. Soubor s jazykovou verzí označíte tak, že na konec jeho názvu přidáte:

· pro anglickou verzi _EN

· pro německou verzi _DE

· pro francouzskou verzi _FR

· pro španělskou verzi _ES

· při italskou verzi _IT

Například soubor s definicí českého pokladního dokladu má název PODOKLP4.RDB. Uděláte-li německou verzi, pojmenujte ho PODOKLP4_DE.RDB.

Nový způsob archivace

U CS verzí provádí archivaci server. Dosud jsme měli nelogicky nastavení složky, kam se má uložit archivní soubor, na klientovi. Nyní jsme přesunuli toto nastavení na server. Pokud máte klienta i servera na jednom počítači, instalace sama nastaví na serveru stejnou složku, jakou jste měli nastavenou dříve na klientovi. Pokud máte server nainstalován samostatně, je nutné jej po instalaci spustit v interaktivním režimu a v Nastavení – Server nastavit složku, kam se bude ukládat archivní soubor. Protože se archivní soubor po provedení archivace komprimuje, je nutné mít na počítači, kde je nainstalovaný server mít nainstalovaný i program Archivace. Zároveň s datovým archivem se do komprimovaného souboru přidají veškeré definice ze složky SHARED. Přenášíte-li data na jiný počítač, přenesou se tak jediným souborem kromě dat i veškeré další definiční soubory (definice rozvahy, výsledovky, uložené elektronické faktury atd.).

Odesílání tisků emailem

U CS verzí byla přidána podpora pro připojení přes SSL.
Generování hromadných příkazů do souboru pro banku (Sysel a Syslík)

U CS verzí lze nyní nastavit, jaká informace se má do souboru exportovat. V definici bankovních účtů (Servis – Definice – Seznamy – Bankovní účty) na záložce Homebanking si nastavte typ pro položky Poznámka odesílatel a Poznámka příjemce. Význam jednotlivých položek se liší pro jednotlivé formáty exportovaných souborů a je popsán v nápovědě v programu v sekci Bankovní účty. Pro některé formáty je nastavení povinné, protože výchozí hodnota nových políček je prázdná a soubor by nemusel být bankou akceptován.

ÚČETNICTVÍ A DAŇOVÁ EVIDENCE

Pouze Sysel CS – účetnictví








CS
Pole Neaktivní leasing
Na leasingové kartě je nové pole Neaktivní. Pokud jej zaškrtnete, nebude se účtovat časové rozlišení nákladů a ni se nebudou převádět  splátky do závazků.

Nové číselník Skupiny zakázek
Pokud máte hodně zakázek, můžete si je třídit do skupin. Pro tento účel byl vytvořen nový číselník skupin zakázek a rozšířen filtr v zakázkách.

Zadání firmy při přímém zaúčtování bankovního výpisu

Při přímém zaúčtování bankovního výpisu do deníku můžete nyní zadat i firmu, která se zapíše do položky deníku.

Možnost přepínat příkazy k úhradě na příkazy k inkasu

V příkazech k úhradě je nové tlačítko v hlavní liště okna, kterým můžete přepínat režim mezi příkazy k úhradě a příkazy k inkasu. Tím se přepíná i logika načítání plateb – u inkasa vybíráte z vydaných faktur a přijatých dobropisů. Pro příkazy k inkasu zatím není možné generovat soubor pro banku.

Upozorňování na duplicitu v přijatých fakturách

V přijatých fakturách byla zrušena funkce, která znemožnila zapsat druhou fakturu se stejným číslem, dodavatelem a DUZP a byla nahrazena pouze upozorněním. Nyní tedy můžete zapsat takovou fakturu, pokud to programu dovolíte.

Tisk hlavní knihy postupně po střediscích

Při tisku hlavní knihy si můžete zvolit, zda chcete tisknout sumárně za všechny vybraná střediska nebo postupně, tzn. každé středisko zvlášť. Pokud tedy chcete tisknout po jednotlivých střediscích, nemusíte spouštět tisk pro každé středisko zvlášť.

Kumulované a nekumulované zaúčtování dokladů do deníku

V Nastavení – Firma – Parametry si můžete zvolit, zda chcete účtovat doklady kumulovaně nebo nekumulovaně. Při kumulovaném zaúčtování se spojí řádky prvotního dokladu se stejnými parametry (účet, typ DPH, středisko, zakázka,…) do jednoho řádku – tak jak tomu bylo dosud. Při nekumulovaném zaúčtování se zaúčtuje každý řádek prvotního dokladu samostatně, přičemž se přenáší i text z prvotního dokladu.

Příznak Používat  v Typech dokladů
V typech dokladů můžete  u již nepoužívaného dokladu odškrtnout toto políčko. Pak se tento typ dokladu nebude zobrazovat v levém sloupci v deníku.

Číslo bankovního protiúčtu v Bankovních výpisech
V bankovních výpisech je nyní pole pro číslo protiúčtu – tzn. buď ze kterého účtu peníze přišly nebo na který odešly. Je to pouze informativní pole, při ručním zadání ho vyplňovat nemusíte, ale při načítání souboru z banky se vyplní. 

Příznak Ukončený zájezd
V katalogu zájezdů je nyní pole Ukončený zájezd. To zaškrtněte v okamžiku, kdy byly provedeny všechny akce související s odbavením zájezdu. Při pokusu měnit něco na objednávce pro ukončený zájezd (např. přidávat nebo ubírat služby), bude obsluha varována, že by tak neměla činit a pokud tak učiní, že je nutno vytisknout veškeré sestavy, kterých se změna dotkla.



SYSEL CESTOVATEL – verze pro cestovní kanceláře
Tisk přehledu služeb účastníků zájezdu
V evidenci Zájezdy – Tisky – Přehled služeb účastníků zájezdu si můžete vytisknout buď pro vybraný zájezd nebo pro vyfiltrované zájezdy jaké služby si objednali jednotliví účastnici zájezdu (zájezdů).

Pole Nevracet při stornu
U každé služby zájezdu je nové pole Nevracet při stornu. Pokud jej zaškrtnete nebude se částka za tuto službu vracet při stornování zájezdu.

Export cestovního pojištění pro pojišťovnu Union

Nyní je možné provádět export cestovního pojištění ve formátu pro pojišťovnu Union.

Zpracování dopravy

V evidenci Linky byla přidána nová funkce Zpracování dopravy. Pomocí ní můžete určit, kterým autobusem pojede který účastník zájezdu, můžete jim přiřazovat sedadla a měnit nástupní místa. Odsud také můžete vytisknout tři tiskové sestavy – pro odbavení, pro zasedací pořádek a pro řidiče. Funkce po spuštění načte všechny účastníky, kteří jsou přiřazeni k dané lince. Pak upravte požadované údaje a výsledky vytiskněte.

Kalkulace zájezdů (v této verzi je uvolněna pro všechny uživatele pro vyzkoušení, od příští verze to bude funkce za příplatek kromě těch uživatelů, kteří spolupracovali na vývoji této funkce)

Na kartu zájezdu byla přidána záložka Kalkulace, na které je možné zadat libovolné množství kalkulací pro tento termín. Kalkulace je možné vytvářet dvěma způsoby. Buď stisknutím klávesy F2 (nebo v menu Záznamy-Nový záznam) vytvořte prázdnou kalkulaci, nebo pomocí Akce - Načíst kalkulaci vytvořte kopii libovolné již existující kalkulace. 

Kalkulace se skládají z přímých a skupinových nákladů, tj. nákladů za osobu a nákladů za celý turnus. Každý náklad může být v libovolné měně a může být upraven vynásobením zvoleným koeficientem. Náklady zadáváte jako řádky v příslušných tabulkách. Celkové náklady se spočítají jako suma přímých nákladů vynásobená počtem ubytovaných osob sečtená se sumou skupinových nákladů a rozpočítaná na počet platících osob. Dále je možné zadat dvě pevné a jednu procentuální přirážku, o které se navýší celkové náklady. Tuto výslednou částku je pak možné ručně upravit na „hezkou“ cenu. Každá kalkulace pro daný termín by měla mít svůj specifický typ. Typy kalkulací se zadávají v nové evidenci Typy kalkulace, kterou naleznete v Servis – Definice - Cestovní kanceláře.  V jednom termínu by se neměly vyskytnout dvě kalkulace stejného typu, proto je potřeba typy kalkulace volit pečlivě.

Z již vytvořených kalkulací lze následovně generovat složky zájezdu pomocí funkce Akce - Generování složek zájezdu. Tato funkce pro každou kalkulaci vytvoří ve službách zájezdu nový řádek typu „01 Ubytování“ s cenou odpovídající upravené ceně kalkulace. Funkce Akce - Přehled kalkulací po termínech, kterou naleznete v katalogu zájezdů, zobrazí přehlednou tabulku termín x kalkulace pro danou sérii zájezdů, kterou je možné vyexportovat například do Excelu. Aby tato funkce fungovala správně, je třeba mít dobře nadefinovány a zvoleny typy kalkulací. 


MZDY A PERSONALISTIKA
Syslík klient/server i paradox – mzdy a personalistika





PX/CS

Statistické výkazy

Nové verze výkazů ISPV Trexima i ISP pro rok 2011. Došlo ke změně číselníků zaměstnání z K-ZAMR na CZ-ICSO.

Nová verze výkazu Nem-Úr 1-02 pro rok 2011.

Platové tabulky

Došlo k několika změnám v platových tabulkách, tak uvádíme rekapitulaci:

	Podle přílohy
	Označení v Syslíkovi
	Koho se týká

	1
	8
	Ostatní, jinde neuvedení

	2
	7
	Zaměstnanci uvedení v § 303 odst. 1 ZP, …

	3
	9
	Zdravotnický personál bez lékařů

	4
	6
	Lékaři

	5
	4
	Pedagogové

	6
	5
	Pedagogové bez požadovaného vzdělání


TISKY - nově byly upraveny tyto formuláře
Kmenová část
– Platový výměr (verze 1 – 3) - nové tisky

– Smlouva pro DPČ a DPP - nové tisky
Daně 
– Potvrzení příjmů – pro rok 2011

Listy 
– Potvrzení o zaměstnání pro úřad práce – pro rok 2011
Pouze Syslík CS – mzdy a personalistika







CS

Zrychlení akce Výpočet mzdy
Výpočet mzdy je nejvíce zpomalován výpočtem průměru na nemoc. Ty už se v současnosti nevyužívají, protože nemocenské dávky počítá a vyplácí ČSSZ a tyto průměry už mají jen informativní charakter pro zaměstnance. Deaktivováním výpočtu průměrů na nemoc se tato akce zrychlí na pětinu času. Nastavuje se to v Servis – Nastavení – Firma – Parametry – Nepočítat průměr na nemoc.
Budoucí hodnoty

V kmenové databázi nyní existuje možnost u vybraných položek nastavit novou hodnotu, která začne platit až v budoucnosti. Podporované položky mají světle modré pozadí místo bílého. Tisk platového výměru (verze 1 – 3) bere v úvahu tyto budoucí hodnoty, podle zvoleného období pro tisk. A během inicializace příslušného měsíce se tato nová budoucí hodnota nastaví. Budoucí hodnota se nastavuje tak, že si vyberete položku ve kmeni (vstoupíte do ní) a stisknete tlačítko Budoucí hodnota.

Zápočtový list

Při používání rozšířeného nastavení exekucí, budou tyto exekuce předvyplněny na zápočtový list.


SPRÁVA NEMOVITOSTÍ DOMOVNÍK

Domovník byty










CS

Úpravy v sestavě Kontrola salda

Pokud se tiskne sestava Kontrola salda (Předpisy plateb – Tisky – Saldo) s nastavením počátečního období, je navíc možné zvolit variantu, aby na stranu Zaplaceno nebyly počítány platby, které nejsou skutečné příjmy z evidence Příjmy od uživatelů bytů. Jedná se o „záporné“ platby představující vrácení přeplatku předpisu s vyúčtováním služeb (použití funkce Zahrnout přeplatek předpisu do vyúčtování služeb) a tzv. platby INTERNAL, které představují automatické úhrady dlužných předpisů v případě nižších nákladů než předepsaných záloh (funkce Zrušení nevýznamných dluhů v předpisech). Je to z toho důvodu, že při použití sestavy pro kontrolu salda za omezené období jednoho roku mohou tyto platby zkreslovat sloupec Zaplaceno. Při neomezování počátečního období tyto platby musí být vždy započítány, proto v tomto případě není možné výše uvedené platby ignorovat.

Import nákladů od ISTA

Pokud používáte import nákladů za vodu a teplo od společnosti ISTA, máte možnost importovat i tzv. ostatní náklady, které mohou pro každou osobu reprezentovat  například náklady spojené s rozúčtováním nákladů mezi jednotlivé objekty. Vzhledem k tomu, že v CSV souboru není tento sloupec pevně definován, tedy ostatní náklady mohou být v různých sloupcích, můžete si nyní nastavit pořadové číslo sloupce, ve kterém se ostatní náklady nachází.

Urychlení proplácení předpisů plateb

Do databáze byl přidán nový index, který by měl urychlit zejména funkci Hromadné proplacení předpisů v případě většího množství předpisů plateb.

Párování plateb podle specifického symbolu
V programu je již nějaký čas možnost při použití příchozích plateb používat i specifický symbol. Tuto funkci lze využít v případě, kdy chcete ovlivnit, které složky mají být platbou uhrazeny. Tím například lze zamezit případům, aby platbou nedoplatku z vyúčtování nebyl uhrazen běžný předpis a naopak. Obecně je problém rozlišit, která platba má uhradit které předpisy (většinou se uvádí pouze variabilní symbol), je ale možné k tomuto použít právě specifický symbol. Specifický symbol je třeba zadat nejprve u jednotlivých složek v menu Servis – Druhy složek a pak je třeba v nastavení subjektu na záložce Konstanty povolit párování plateb i podle specifického symbolu, které je standardně zakázáno. Je třeba zvolit i tzv. Výchozí specifický symbol, který by měl odpovídat specifickému symbolu, který je použit u složek běžného předpisu (zálohy na služby, fond oprav atd.). Výchozí specifický symbol má více funkcí. První z nich je, že pokud jsou peníze na kontě, tak z konta je možné automaticky uhradit pouze složky, které mají nastaven výchozí specifický symbol. Další nová funkce výchozího specifického symbolu je, že tento výchozí specifický symbol se nastaví u příchozích plateb, u kterých není vyplněn žádný specifický symbol například při přetahu ze Sysla nebo i při ručním zadávání plateb. Chcete-li, aby se výchozí specifický symbol vyplňoval automaticky v případě, že specifický symbol není zadán, zaškrtněte ještě políčko Nastavovat výchozí specifický symbol automaticky, rovněž v nastavení subjektu na záložce Konstanty. Podrobnější popis funkce je uveden v nápovědě k programu v evidenci Zpracovávané subjekty, sekce Párování plateb podle specifického symbolu. Důležité upozornění: Pokud je povoleno párování plateb podle specifického symbolu, jsou tím ovlivněny i některé další funkce, zejména tiskové sestavy. Používají se jiné tiskové sestavy pro upomínky, dlužníky, vyúčtování po objektech a poštovní poukázky A jsou také děleny dle specifického symbolu. Na speciální verzi tiskové sestavy Vyúčtování po objektech je také celkové vyúčtování ještě rozepsáno po jednotlivých specifických symbolech. Důležitý je také fakt, že již není možné nedoplatek z vyúčtování hradit jen jednou částkou, obsahuje-li nedoplatek z vyúčtování i dluh na předpisu plateb. Platbu nedoplatku je třeba provést vícenásobně, protože každá platba musí mít uveden jiný specifický symbol (jiný pro nedoplatek z vyúčtování Náklady – Předpis, jiný pro dluh na předpisech ve vyúčtovaném roce), ostatně proto se dělení plateb dle specifického symbolu používá, aby se oddělily platby běžného předpisu a vyúčtování služeb, s tím tedy souvisí i jiný režim úhrad nedoplatků z vyúčtování. Doporučujeme nasazení této konfigurace do ostrého provozu provést až po důkladném prostudování této funkce, abyste pak nebyli zaskočení, že se program chová v některých situacích jinak než jste zvyklí.

Domovník nebyty
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Sestava výpočtového listu

V evidenci smluv je možné tisknout tzv. Výpočtový list. Jeto obdoba evidenčního listu v bytové verzi. Obsahuje informace o nájemci, jaké má pronajaté plochy, jaké má složky a podrobný rozpis předpisů plateb za vybrané období. Sestava se tiskne v evidenci smluv v menu Tisky – Výpočtový list.

Doplňující název subjektu

V evidenci subjektu je možné vyplnit nové políčko Podnázev. Toto políčko pouze rozšiřuje název subjektu, v hlavním okně Domovníka N je doplňující název subjektu zobrazen v závorce za hlavním názvem subjektu. Použije se v případě, kdy je třeba nějaký subjekt rozdělit na více subjektů, přičemž všechny subjekty musí mít na sestavách stejný název (například na fakturách) – například jeden subjekt vlastní více areálů a tyto areály je nutné z důvodu přehlednosti vyúčtování evidovat jako samostatné subjekty.

Dokumentace k celku a odečtům měřidel

V evidenci celku je nová záložka s názvem Dokumentace. Jedná se o další podtabulku, do které si můžete vložit odkazy například na PDF soubory, které obsahují technickou specifikaci celku, revizní správy atd. Jedná se o obdobu evidence Dokumentace s tím rozdílem, že v této evidenci jsou dokumenty vázány přímo k danému celku. Máte-li nastaven odkaz na soubor, je možné soubor rovnou otevřít výchozím prohlížečem daného typu souboru. Jedná-li se například o soubor PDF, otevře se v Adobe Readeru. Obnovným způsobem je možné přiřadit  soubor i k odečtu měřidel. Může se jednat například o protokol o provedení odečtu měřidla. V tomto případě je možné přiřadit pouze jeden soubor.

Záporné náklady v platbách dodavatelům

V nebytové verzi je nyní možnost zadávat záporné náklady do evidence Platby dodavatelům. Do této chvíle bylo zadání záporných nákladů zakázáno kvůli možným neřešitelným problémům při rozpočítávání  nákladů při použití kombinovaných způsobů rozúčtování podle měřidel a podlahových ploch (způsoby Měřidlo/podlahová plocha bez měřidel apod.). Nyní jsme zákaz zmírnily, ovšem při použití kombinovaných způsobů rozúčtování dle měřidel a ploch nebudou záporné náklady brány v úvahu kvůli nemožnosti správného výpočtu vyúčtování při použití těchto způsobů rozúčtování a záporných nákladů. V tomto dokumentu není prostor pro podrobnější popis této komplikované problematiky, v případě nejasností se s námi spojte.

Dělič vstupních celkových nákladů v poměru koeficientů

Pokud potřebujete vstupní náklady pro vyúčtování ještě před vlastním výpočtem vyúčtování rozdělit mezi různé cíle platby (celky, bloky celků atd.) podle pevně stanovených koeficientů, můžete použít tuto novou funkci. Nejprve je třeba v menu Evidence – Dělení nákladů nadefinovat parametry pro dělení nákladů pro jednotlivé složky. Založíte nový záznam, který pojmenujete v políčku Označení a vyberete složku, které se dělení týká. Na záložce Položky zadáte postupně koeficienty pro jednotlivé cíle plateb (celek, blok celků, smlouva, skupina smluv), mezi které se má celkový náklad rozdělit v poměru jednotlivých koeficientů. Příklad použití je například následující. V subjektu máte zadány 3 celky. Do evidence Platby dodavatelům zadáte náklad, který je třeba rozdělit mezi tyto 3 celky v poměru 60%, 30%, 10%. Každý náklad na tuto složku bude třeba vždy rozdělit tímto poměrem. Do evidence Dělení nákladů si tedy zadáte nový záznam, u kterého vyberete požadovanou složku. Na záložce Položky pak budou zadány 3 záznamy, kde budou uvedeny postupně jednotlivé celky a v políčkách Koeficient budou hodnoty 60, 30, 10. Máte-li toto zadáno, pak v evidenci Platby dodavatelům stačí spustit funkci Akce – Rozdělení nákladů, kterou je možné spustit buďto jen pro právě označenou platbu nebo pro všechny vyfiltrované záznamy. Po spuštění funkce dojde ihned k rozdělení nákladu dle zadaných parametrů. Rozdělené náklady jsou zvýrazněny žlutou barvou a jejich další dělení již není možné. Funkci tedy můžete spouštět opakovaně i pro platby, které již byly rozděleny.

Domovník byty + nebyty

Evidence státní příslušnosti
V obou programech je nyní možné evidovat státní příslušnost u fyzických osob. V nebytové verzi je státní příslušnost pouze v adresáři firem, u bytové verze je navíc možné státní příslušnost evidovat přímo v evidenci osob a spolubydlících. Státní příslušnost je řešena pomocí číselníku, který je přístupný v menu Servis – Definice – Státní příslušnost. Po instalaci nové verze bude tento číselník obsahovat hodnoty CZ a SK. V případě potřeby přidání dalších položek je třeba nejprve položky vložit do tohoto číselníku, v jednotlivých evidencích se pak již vybírá z tohoto číselníku. V bytové verzi je navíc možné státní příslušnost nastavit hromadně v evidenci objektů v menu Akce – Hromadné změny a funkce – Hromadné nastavení státní příslušnosti. K nastavení vybrané státní příslušnosti dojde u vyfiltrovaných objektů pro všechny osoby a spolubydlící.

Tisk dopisu
V obou programech je možné buďto pro jednotlivce nebo hromadně pro vyfiltrované záznamy vytisknout dopis se zobrazenými údaji o uživateli bytu nebo nájemci v záhlaví dopisu (adresa). Požadovaný text dopisu se zadá před tiskem sestavy.

Kontaktní e-mail subjektu
V evidenci subjektu je přidáno políčko E-mail, které je pak možné zobrazovat ve všech tiskových sestavách (po patřičné úpravě pomocí návrháře tiskových sestav).


PVS KOMUNIKÁTOR

 PVS Komunikátor











Možnost volby algoritmu, který se použije při podpisu zprávy
Nastavuje se u podpisového certifikátu v Definici uživatelů

Uložení uživatelského jména a hesla pro přihlášení k proxy
Nastavuje se v Nastavení programu v sekci Vlastní nastavení parametrů komunikace.


SETKÁNÍ UŽIVATELŮ

V letošní roce jsme uspořádali setkání uživatelů. Byla to taková pracovní schůzka, kde jsme ukázali některé zajímavé funkce, uživatelé měli možnost se k nim vyjádřit, mohli i sdělit nám i ostatním uživatelům své poznatky s prací s našimi programy. Některé nové funkce vznikly právě na základě diskuse na těchto setkáních – například to byly funkce pro nekumulované zaúčtování dokladů a hlídání duplicity přijatých faktur pouze s varováním. Domníváme se, že setkání bylo přínosné pro obě strany – my jsme se dozvěděli co vás nejvíc trápí a vy jste se dozvěděli o některých zajímavých funkcích. O setkání jsme informovali všechny uživatele registrované v iPartneru (další důvod, proč se do něj registrovat – dozvíte se o zajímavých akcích). Pokud bude zájem, chtěli bychom podobné setkání uspořádat i na podzim. Ti, kdo jsou registrování v iPartneru opět budou včas informováni, od ostatních, kteří tam registrováni nejsou a z nějakého důvodu tam registrováni být nechtějí potřebujeme vědět, že by měli o setkání zájem. Napište nám proto na mail info@csh.cz zprávu, že byste měli zájem zúčastnit se podzimního setkání. Cena byla 250,- Kč včetně DPH za osobu a na podzim by byla patrně stejná.
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